


పోచంపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదం బదుగురు యువకులు జలసమాధి

భువనగిరి, నినాదం:
చెరువులోకి కారు దూసుకెళ్లడంతో బదుగురు యువకులు ముతి చెందిన సంఘటన భువనగిరి జిల్లా భూదాన్ పోచంపల్లి మండలంలో శనివారం తెల్లవారుజామున చోటుచేసుకుంది. మరొకరు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను వెలికి తీశారు. మృతులను వంటిగోడ్, దినేష్, హర్ష, బాలు, వినయ్ గాడ్ గుర్తించారు. వారం 22 నుంచి 25 ఏండ్ల మధ్య వయస్సులోని వెల్లడిరచారు. ప్రమాద సమయంలో కారులో ఆరుగురు ఉన్నారని తెలిపారు. **2ో.**

పాఠశాలల నుంచే డ్రగ్స్ వ్యతిరేక పోరాటం

- ఈగిల్ వ్యవస్థతో గంజాయి నిర్మూలన
- సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- టీచర్-పేరెంట్స్ మీటింగ్ లో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు హాజరైతే



వివేకానుల లోకేశ్వర్ రెడ్డి

నినాదం

నిఖార్సేన జర్నలిజం

ఆదివారం, డిసెంబర్ 8, 2024

సంపుటి - 21

సంచిక 80

వెల - 7

పేజీలు -12 + 12

Published from Hyderabad and Vijayawada Circulated from TS and AP.. Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Mahabubnagar, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Guntur, Ongole, Nellore, Tirupathi, Kadapa, Anantapur, Kurnool, Tadepalligudem, Rajahmundry, Visakhapatnam, Srikakulam

తగ్గదేలే.. మళ్ళీ ఆవుల అక్రమ రవాణా

• ఈ సారి చిన్న వాహనాలు • రూటు కూడా మార్చు

కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి - నినాదం)
గణపాల అక్రమ రవాణా మళ్ళీ మొదలయ్యింది. జిల్లాల ముగిసిన మహారాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ నంద్యంగా తెలంగాణను కలిపి రవాణా పొడవునా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అనేక చెక్ పోస్టులు వేసింది. దీంతో సదరు అక్రమస్తులు వారి దండకం వారీ తాత్కాలిక బ్రేక్ వేసుకున్నారు. అవి కాస్తా ముగియడంతో రెండు రోజుల క్రితం యధావిధిగా ఘర్నా చేసినట్లు సమాచారం. ఐతే ఈ సారి రవాణాలో టిప్సర్లు ఏమిటంటే.. పెద్ద వాహనాలు పక్కనే పెట్టి చిన్న చిన్న బోలెడనే వాహనాలతో రవాణా యధావిధి గా నడుస్తున్నది. మహారాష్ట్ర నుండి వాంకీడి సిర్కార్ కారగజ్ జే మీదుగా నడుస్తున్న ఈ అక్రమ రవాణా

వాంకీడి వాసి... పశువుల దోపి

వాంకీడి వాసి... పశువుల దోపి

వాంకీడి వాసి... పశువుల దోపి

ఆగిన గోమాతల ఊపిరి..


వ్యాసుల్లో కష్టి అక్షయ రవాణా ప్రాణం విడిచిన వది పశువులు ఇది రాక్షసత్వం : ఎమ్మెల్యే చాంద్

మీ పోరాటానికి అండగా ఉంటాం

- ప్రభుత్వం వేధింపులను మానుకోవాలి
- బాధితుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి
- లగచర్ల బాధితుల పక్షాన బీఆర్ఎస్ పోరాటం
- అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో లగచర్ల అంశం లేవనెత్తుతాం
- భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- కేటీఆర్ ను కలిసిన లగచర్ల భూసేకరణ బాధితులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (నినాదం):

వికారాబాద్ జిల్లాలోని లగచర్ల భూసేకరణ బాధితులు భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ని తెలంగాణ భవన్లో కలిసి, తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. తనను కలిసిన ఫార్మా సీటీ భూ సేకరణ బాధితుల యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పోరాటంలో వారికి అండగా ఉంటామని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వేధింపులను మానుకొని బాధితుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. లగచర్లలో



భూసేకరణ రద్దు అయ్యేదాకా తమ పార్టీ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతుందని, ఈ పోరాటం కొనసాగుతుందని కేటీఆర్ వారికి స్పష్టం చేశారు. **తరువాతి పేజీలో**

9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహోవిష్కరణ

• కెసిఆర్ ను ఆహ్వానించిన మంత్రి పాన్నం
• కిషన్ రెడ్డిని కలిసి ఉత్సవాలకు రావల్సిందిగా ఆహ్వానం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (నినాదం):
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిణామం చూసి చేసుకుంది. ఈనెల 9న సచివాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయనున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు ఆహ్వానం అందింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున డీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ఆహ్వానం అందజేశారు.

అంటెడ్యూర్ వర్షిటి వీసీగా ఘంటా చక్రపాణి

- గవర్నర్ ఆమోదంతో ఉత్తర్వులు జారీ
- మూడేళ్లపాటు కొనసాగినప్పటి ఘంటా
- సిఎం ను కలిసిన ఘంటా చక్రపాణి

హైదరాబాద్, (నినాదం):
డాక్టర్ బీఆర్.అంటెడ్యూర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ఘంటా చక్రపాణి నియమితుల య్యారు. ప్రభుత్వ సిఫారసుతో ఆయన నియామకానికి గవర్నర్ జిప్సెట్ వర్గ ఆమోదముద్ర వేశారు. ఈ పదవిలో ఆయన మూడేళ్ల పాటు కొనసాగనున్నారు. **2**

అవలీలగా ఆదిలాబాద్ మీదుగా..

ఇదిలా ఉండగా.. పెద్ద వాహనాలు, లాల్లీలు, కంప్లెక్స్ లకు కొత్త రూటు ఎంచుకున్నట్లు తెలిసింది. మహారాష్ట్ర బార్డర్ కు ఆనుకొని ఉన్న ఆదిలాబాద్, నాగపూర్ హైదరాబాద్ హైవే నుండి రోజుకు సుమారు రాత్రికి రాత్రే 40 నుంచి 50 లాల్లీలు కంప్లెక్స్ లు ఆదిలాబాద్ హైవే నుండి హైదరాబాద్ కు తరలి వెళ్తున్నాయి. ఆదిలాబాద్ హైవే లోనూ రోజూ రాత్రి 11 గంటల నుండి తెల్లవారుజామున 10 గంటల వరకు తరలి వెళ్తున్న ఈ మూగజీవాల వాహనాల్లో ఒక్కొక్క వాహనంలో సుమారు 70 నుండి 100 అవును కుక్కల వెళ్తున్నట్లు సమాచారం.


అల్లీ చిక్ పోస్టులపై ఆరోపణలు.. తెలంగాణ మహారాష్ట్ర బార్డర్ లో గల అల్లీ చిక్ పోస్టులకు ఒక్కో బండికి సుమారు పది వేల నుండి పదిహేను వేల రూపాయలు మూములు చెల్లిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఆయా చిక్ పోస్టులు దాటుకుని సదరు వాహనాలు అదే దారిలో విక్రయాలు, భజరంగ్ దశ, అమ్మదమ్మన పోలీసులకు పట్టుబడటమే పై ఆరోపణలకు ఊత మిస్తోంది. కాగా ఆదిలాబాద్ నుండి వెళ్తున్న వాహనాలను సానిక పోలీసులు, కనిజ్లీలు చేసి, చర్యలు చేపడితే అక్కడి అక్రమ రవాణా సైతం అరికటవచ్చని విశ్లేషకులు చెప్పున్నారు.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటుపై వివాదం

- రేవంత్ రెడ్డి చర్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా
- డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ఆసాది
- ప్రముఖ రచయిత జూలారి గౌరీశంకర్
- హైకోర్టును ఆశ్రయించిన జూలారి గౌరీశంకర్
- ప్రజల మనోభావాలు దెబ్బతించాయని పిటిషన్
- విగ్రహ ప్రతిష్ఠ నిలిపివేసేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఐనతి
- హైకోర్టు తీర్పుపై సర్వత్రా ఉత్సాహం

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ వివాదం ముదురుతున్నా ఉంది. బతుకమ్మ లేకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని రూపొందించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మేధావులు గళం విచ్చుతున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి చర్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. **2ో.**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (నినాదం):
నూ రచయిత జూలారి గౌరీ శంకర్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. డిసెంబర్ 9న సచివాలయం వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠను ఆపాలని పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంలో మార్పులను తెలంగాణ ప్రజలు, మేధావులు, చయతలు, కవులు, కళాకారులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. విగ్రహంలో మార్పులు అంటే తెలంగాణ అభివృద్ధి జరుగుతున్న దాడిగా తెలంగాణ సమాజం భావిస్తుంది. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపం మార్చడంతో రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాలు దెబ్బ తింటాయని పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. ఈ పిల్ ప్రస్తుతం హైకోర్టు రిజిస్ట్రీ పరిశీలనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.




తెలంగాణ సిగలో మరో మణిహారం

యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ జాతికి అంకితం

- మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రం దిశగా అడుగులు
- 2025 మార్చినాటికి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి
- 2,400 మెగావాట్ల విద్యుదుత్పత్తికి సన్నద్ధం
- జాతికి అంకితంచేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ సిగలో మరో మణిహారం చేరింది. విద్యుత్తు సరఫరాలో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సంబరవన స్థానంలో నిలువనుంది. సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో దేశంలో ప్రభుత్వ రంగంలో అతిపెద్ద ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంగా యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ అవతరించింది. దేశ విద్యుత్ రంగానికి దేశానికి కలితితురాయిగా నిలిచిన యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జాతికి అంకితం చేశారు.


హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (నినాదం):
యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రానికి ఆశాదీపమైంది. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కొరతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేసే మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టింది. నల్లగొండ జిల్లా ధామరచర్ల మండలం వీరపాఠం వద్ద సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని తెలంగాణ జెన్కో

చేపట్టింది. నాలుగు వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో ఐదు యూనిట్లకు జూన్ 26, 2017న కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ అనుమతినిచ్చింది. అదే ఏడాది అక్టోబరు 17న రూ.29 వేల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో జెన్ కో నిర్మాణం ప్రారంభించి.. భారత్ హెచ్ ఎలక్ట్రికల్ లిమిటెడ్ (బీహెచ్ఎల్)కు నిర్మాణ బాధ్యతలు అప్పగించింది. పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణం అనుకున్న గడువుకన్నా రెండేళ్లు ఆదనం కావడంతో అంచనా వ్యయం రూ.29,500 కోట్ల నుంచి రూ.34,500 కోట్లకు పెరిగింది. **తరువాతి పేజీలో**

మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి

ఏటా రూ. 20వేల కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, నినాదం:
మహిళలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది... ఇందులో భాగంగానే ఏటా రూ. 20వేల కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలను అందిస్తున్నామని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఐదేళ్లలో రూ.లక్ష కోట్ల మేర రుణాలు మహిళలకు ఇవ్వాలని నిర్దేశించుకున్నామన్నారు. కోటి నుంచి మహిళలను కొట్టివేయాలను చేయాలనే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని చెప్పారు.



ఇకపై అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు

టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ సన్నాహాలు చేస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, నినాదం: ఇకపై తెలంగాణలో అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు అభివృద్ధిచేస్తున్నారు. టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తుంది. ఈ పథకంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ప్రభుత్వం 300 రూపాయలతో ఇవ్వనుంది. **2**



తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటుపై వివాదం

ఈనెల 9న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయం ప్రాంగణంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారని తెలిసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రకటన చేసిన రోజు, కాంగ్రెస్ అధినేత సోనియా గాంధీ పుట్టినరోజు కావడంతో ఆ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించాలని నిర్ణయించింది. అప్పట్ను తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా మన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉండని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ నేతలు చెబుతున్నారు. కాగా, రాష్ట్ర సంస్కృతికి అద్దం పట్టి బతుకమ్మ పండుగను సూచించే పాత విగ్రహాన్ని మార్చి, కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహం పెడుతున్నట్లుగా ఉండని బీఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడుతున్నారు. అప్పట్ను తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉంది. అందులో మీరు ఈ లక్షణాలు గుర్తించాలి 1. తెలంగాణ ఆడబిడ్డల కట్టు, బొట్టు ఉట్టిపడేలా ప్రసన్న వదనంతో ఉండే నిండు రూపం. 2. చూడగానే తెలంగాణ తల్లి మన ఇంటి ఆడబిడ్డ అవతారం ఎత్తివచ్చుగా కనిపించే ముఖం. 3. మెడలో బంగారు తీగ - ఎన్ని అభరణాలున్నా, తెలంగాణ ఆడబిడ్డలు మెడలో ఈ తీగను తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతిబింబంగా, ఎంతో ఇష్టంగా భరిస్తారు. 4. కుడి చేతితో తెలంగాణ ప్రజలకు అభయహస్తం చూపుతూ, ఎడమ చేతిలో తెలంగాణలో పండిరచే ముఖమైన పంటలను ధరించి, రాష్ట్రంలో వ్యవసాయానికి గల ప్రాముఖ్యతను చాటి చెబుతుంది. తెలంగాణ గ్రామీణ జీవన విధాన ప్రాముఖ్యతను, రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రగతికి మూల స్తంభమైన వ్యవసాయంలో ఆడబిడ్డల ప్రాముఖ్యతను చాటుతోంది 6. వస్త్రధారణలోని ఆకుపచ్చని రంగు పచ్చని పంటలను, ఎరుపు రంగు చాకలి బలమూలంబి తెలంగాణ ధీర వనితల పౌరాణిక సంతకం. 7. తెలంగాణ తల్లిని బిడ్డలందరూ తమ గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటున్నట్లుగా తెలిపే విగ్రహ పీఠం. 8. విగ్రహ పీఠంలో, తెలంగాణ తల్లికి చాన్సీ ముక్తి కల్పించిన తెలంగాణ బిడ్డల పౌరాణిక ప్రతికగా బిగిసిన పిడికిటి. 9. రాష్ట్రంలోని సబ్బంది వర్గాలకు ప్రతిరూపంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం.

మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి

పర్యాటక భవన్లో తెలంగాణ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, ఇండస్ట్రీ అధ్యక్షుర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎగ్జిక్యూటివ్ మహిళా శిబిరం క్రమేణా శాఖ మంత్రి సీతకృతి కలిసి భట్టి విక్రమారావు ప్రారంభించారు. సూక్ష్మ, చిన్నతరహా పరిశ్రమలకు చెందిన ఔత్సాహిక మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలు ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్ల పరిశీలించిన భట్టి. అధ్యక్షుర్యం ఉన్నాయని కొనియాడారు. భవిష్యత్తులో అవి మధ్య, భారీ పరిశ్రమలుగా అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. మహిళలు పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదిగి రా ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహం అందిస్తోందన్నారు. గ్రామీణ మహిళలను వ్యాపారకర్తలకు ఉంటుంది... పర్యావరణానికి హాని కలగకుండా చేసే ఉత్పత్తులను ఆదర్శించాలని భట్టి కోరారు.

ఇకపై అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు

ఈ కనెక్ట్ ద్వారా ప్రతి ఇంట్లో ఉన్న టీవీని కంప్యూటర్ మాదిరిగా వినియోగించుకోవచ్చు. దీని ద్వారా టీవీలోనే ప్రత్యేక మెనుబాటును కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. 20 ఎంబిబిఎస్ స్పీడ్తో ఇంటర్నెట్ కనెక్ట్ అందిస్తుంది ప్రభుత్వం. ఇందులో పలు తెలుగు ఓటీటీలు కూడా అందుబాటులో ఉంటాయి. మొదటి దశలో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2096 కి పైగా గ్రామపంచాయతీలో ఈ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. వీటితోపాటు 30 వేలకు పైగా ప్రభుత్వ సంస్థలను అనుసంధానించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు టీ షైల్డ్ సంస్థ ప్రతినిధి వెల్లడించారు. తొలి దశలో తెలంగాణలోని పలు జిల్లాలలో టీ షైల్డ్ ట్రయల్ సేవలను ప్రారంభించనుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీదగా టీ షైల్డ్ ట్రైల్ సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంటర్నెట్ సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవే విధంగా ఈ తరహా పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. సాధారణ స్పీడ్ తో పాటు వై స్పీడ్ సేవలను సైతం గ్రామీణ స్థాయి ప్రజలకు ప్రభుత్వం అందించనుంది. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వం బారత్ నెట్ పేరుతో ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం టీ షైల్డ్ ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాలకు అత్యంత తక్కువ ధరకు ఇంటర్నెట్ సేవలను అందించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసింది. తొలి దశలో నారాయణపేట, నంగారెడ్డి, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని పలు గ్రామాలకు ఈ ట్రయల్ సేవలను అందించనున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ సేవలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సేవల్ని ప్రారంభించనున్నారు. తొలి దశలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 94 మండలాలు, 2,096 గ్రామ పంచాయతీల్లో కమ్యూనిటీ సేవలు అందించేందుకు అధికారులు మున్ తేడి చేశారు.



పోచంపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదం

మణికోట అనే యువకుడు క్రేమ్‌గా ఉన్నాడని పేర్కొన్నారు. వారంతా హైదరాబాద్ హయత్ నగర్ ఆర్టీసీ కాలనీకి చెందినవారని తెలిసింది. ఎల్సీనగర్ నుంచి పోచంపల్లి వెళ్తుండగా జలాల్‌పూర్ వద్ద ప్రమాదకరంగా ఉన్న మూలములు వద్ద అదుపుతప్పిన కారు చెరువులోకి దూసుకెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. మృతదేహాలను భువనగిరి దవాఖానకు తరలించారు. వంశీ డ్రైవింగ్ చేస్తున్నాడని, ఉదయం 4.30 గంటలకు ప్రమాదం జరిగిందని మణికోట వెల్లడించారు. ప్రమాద సమయంలో కారు వేగంగా ఉండని, కారు రెండు పట్టణులు కొట్టి చెరువులో పడిందన్నారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ

ముందుగా సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రపల్లి పాపం హోమ్స్ చేరుకుని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్‌ను మంత్రి పొన్నం మూర్త్యురావు కలిశారు. అనంతరం ఆహ్వాన పత్రం ఇచ్చి ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈనెల 9న జరిగే కార్యక్రమానికి కృషిచేస్తామని రావాలంటూ పిలిచారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, భారాన అధినేత కేసీఆర్‌ను ప్రభుత్వం ఆహ్వానించింది. హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్‌చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్.. రాజీభవన్‌లో గవర్నర్‌ను, దిలీకపా అతిథిగృహంలో కిషన్ రెడ్డిని కలిసి ఉత్సాహాలకు రావాల్సిందిగా ఆహ్వానపత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఎర్రపల్లికి వెళ్లి మాజీ సీఎం, భారాన అధినేత కేసీఆర్‌ను ఆహ్వానించారు. మంత్రి వెంట రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రోటోకాల్ సలహాదారుడు హర్షద్ వెణుగోపాల్, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదేవ్ ఉన్నారు.



తెలంగాణ సిగల్ మరో మణిహారం

మొదటిపేజీ తరువాయి

యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవడంతో నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగాయి. ఒకవైపు పనులు ఊపందుకుంటున్న సమయంలోనే ప్లాంట్ నిర్మాణంలో ప్రభుత్వం ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంది. ఈ ప్లాంట్ లో 50 శాతం దేశీయ బొగ్గును, 50 శాతం విదేశీ బొగ్గును వినియోగించాల్సి ఉండగా, దానికి విరుద్ధంగా నూటికి నూరు శాతం దేశీయ బొగ్గును వినియోగించనుందని రెండు స్వచ్ఛంద సంస్థలు నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యూనల్ (%టిఁు%)కి ఫిర్యాదు చేశాయి. దీంతో ఎన్టీయూడీ యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ రెండో దశ నిర్మాణానికి పర్యావరణ అనుమతులను నిలిపివేసింది. మరోవైపు కరోనా మహమ్మారితో 10వేల మంది కార్మికులు స్వరాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోవడంతో రెండో దశ పనులు నిలిచిపోయాయి. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారి కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఏర్పడింది. యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణానికి ఎన్టీయూడీ క్లియరెన్సు తీసుకోవడం తోపాటు, ప్రాజెక్టు త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. బిడ్డల్లో ఉత్పత్తికి ఏటా అవసరమయ్యే 3.5 టిఎంసీల నీటిని డియల్ పౌండ్ ప్రాజెక్టు బ్యాక్ వాటర్ నుంచి 22 కిలోమీటర్ల పైపు లైన్ తో చేపట్టిన రిజర్వాయర్ నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యాయి. బొగ్గు రవాణా కోసం సమీపంలో జాన్‌పహాడ్ రైల్వే స్టాంప్ నుంచి

ప్లాంట్ వరకు రూ.100 కోట్ల వ్యయంతో 8కి.మీ రైల్వేలైన్ నిర్మించారు. ప్రతిరోజూ ప్లాంట్ కు అవసరమయ్యే 50 వేల టన్నుల బొగ్గును రామగుండం నుంచి యాదాద్రి వరకు ప్లాంట్ కు తరలిస్తున్నారు. దక్షిణాదిలో ప్రభుత్వ రంగంలో అతిపెద్దైన యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్.. మొదటి, రెండో యూనిట్ల నుంచి పూర్తి స్థాయిలో కాంతలు విరజిస్తుంది. ప్లాంట్ పనులు పురోగతిపై ఎప్పటికప్పుడు సందర్శించి అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు సమీక్షిస్తున్నారు. దశలవారీగా విద్యుత్ ఉత్పత్తిని చేపట్టి గ్రీడ్?కు అనుసంధానం చేసేందుకు మార్గం సుగమమైంది. హైదరాబాద్ విద్యుత్ లైన్ లు పూర్తి నిర్మాణ పనులు లివర్ దశకు చేరుకున్నాయి. ఈ నెలారాబోగా మూడు యూనిట్లలో పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసే లక్ష్యంతో అధికారులు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పురోగతి సాధిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే మొదటి, రెండవ యూనిట్లలోని యాక్సిలరేటర్లు అయిలర్లలో లైట్ అప్ చేసి ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. బొగ్గుకు ప్రత్యామ్నాయంగా ఇండనాన్ని ఉపయోగించి అధికారులు ట్రయల్ రన్ విజయవంతంగా నిర్వహించారు. 275 మిలీటర్ల ఎత్తు గల చిమ్నీ ద్వారా వాయువును విడుదల చేస్తూ ట్రయల్ రన్ లో భాగంగా ప్రాథమిక పరీక్షలను పూర్తి చేశారు. ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులు 90 శాతం పూర్తి కావడంతో విద్యుత్ కాంతలు పంచేందుకు పవర్ ప్లాంట్

సిద్ధమైంది. ప్లాంటుకు అనుసంధానంగా రైల్వేలైన్లు పూర్తికావడంతో ప్లాంట్ ద్వారా తెలంగాణకు 1600 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరుగుతోంది. తెలంగాణ విద్యుదుత్పత్తి సంస్థ (జెన్కో) ధా.928.52 కోట్ల అంచనాతో ఈ ఇంటిగ్రేటెడ్ టోన్ షిప్ ను నిర్మించనుంది. మొత్తం 3,52,771.02 చ.మీ.ల విస్తీర్ణంలో ఈ టోన్ షిప్ నిర్మాణం జరగనుండగా, 21,903.67 చ.మీ.ల విస్తీర్ణంలో నివాస గృహ సముదాయాలతో టోన్ షిప్ ను నిర్మించనున్నారు. పవర్ ప్లాంట్ పూర్తిస్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్రారంభించే 2025 మార్చి నాటికి వేల సంఖ్యలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఉద్యోగులు, ఇతర కార్మికులు ఇక్కడ రాబోయినట్లు పనిచేయనున్నారు. వీరంతా తప్పనిసరిగా స్థానికంగా నివాసం ఉండాలి. రావడంతో టోన్ షిప్ ను జెన్కో నిర్మిస్తోంది.

రెండు, మూడో దశలోనే ముగియనుంది. 2024-25లో 2,284 మెగావాట్లు, 2025-26లో 2,400 మెగావాట్ల విద్యుత్ కొనుగోలు ఒప్పందాలు ముగిస్తాయి. వీటితో పాటు మరో 2,899 మెగావాట్ల సౌకార విద్యుత్తు వినియోగ ఒప్పందాలు సైతం ముగియనున్నాయి. రామగుండం యూనిట్ -7కు చెందిన 87.76 మెగావాట్ల ఒప్పందం 2026 -27లో ముగియనుంది. 2028-29లో 583.9 మెగావాట్ల నింహాద్రి ఒకటో దశ ఒప్పందం ముగియనుందిగా, అదే విధానంలో వెయ్యి మెగావాట్ల ఛత్తీస్ గడ్ ఒప్పందం గడువు సైతం 2028-29లో ముగియనుంది. ఈ నేపథ్యంలో యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రాన్ని విద్యుత్తు కష్టాలు నుంచి బయట పడేయనుంది. ప్లాంట్ లోని 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యం కలిగిన రెండవ యూనిట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్ గ్రీడ్ కు అనుసంధానం చేసి ప్లాంటును జాతికి అంకితం చేశారు. ఈ నెలొఖరు నాటికి మూడు యూనిట్ల ద్వారా 2,400 మెగావాట్ల విద్యుదుత్పత్తిని ప్రారంభించే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మిగతా రెండు యూనిట్లను మార్చి 2025 నాటికి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసి రాష్ట్రానికి వెలుగులు విరజిల్పేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంట డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు, మంత్రులు ఉత్తమ, కోమలిరెడ్డి ఉన్నారు.

11 అంతస్తుల బహుళ అంతస్తులు

సముదాయాల్లో ఈ కార్యక్రమం ఉండనున్నాయి. మరోవైపు కేసీఆర్ కలం ప్రాజెక్టు.. యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రాన్ని ఆశాదీపం కానుంది. వివిధ రాష్ట్రాలు, సంస్థలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసుకున్న విద్యుత్తు కొనుగోలు ఒప్పందాలు ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఆ లోటును భర్తీ చేసేందుకు యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ఆశాదీపం కానున్నది. రాష్ట్ర విద్యుత్తు అవసరాల కోసం ఇతర రాష్ట్రాల పవర్ ప్లాంట్లతో చేసుకున్న కీలక ఒప్పందాల గడువు

పోరాటమే ఊపిరిగా ముందుకు సాగుతా

తెలంగాణను అగ్రభాగానా నిలుపుతా ఎక్స్ వేదికగా సీఎం రేవంత్ ఆసక్తికర పోస్ట్

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓడిపోయాక, కాంగ్రెస్ గెలవడం.. అప్పై రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం ఏడాది పూర్తి చేసుకుంది. రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కొలుపు తీసింది. ఈ సందర్భంగా మాజీ ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా 14వ తేదీ నుంచి మొదలైన సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు డిసెంబర్ 9వ తేదీ వరకు.. ప్రజా విజయోత్సవాలు నిర్వహించాలని రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ నిర్ణయించింది. ఈ ఉత్సవాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా జరుపుతోంది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పాలనకు ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ వేదికగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పోరా

అంబేద్కర్ వర్సెటీ వీసీగా ఘంటా చక్రపాణి

మొదటిపేజీ తరువాయి

దీంతో కరీంనగర్ జిల్లా వాసికి అరుదైన గౌరవం దక్కినట్లు ఉంది. సీనియర్ ఆచార్యులైన ఆయుసుకు సమన్విత పదవిలో బాధ్యతలు చేపట్టే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వివారాలకు డి.ఎం.ఎస్. చక్రపాణి గత ప్రభుత్వ హయాంలోనూ టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ గా తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక బాధ్యతలు అప్పగించడంతో దూరవిద్యకు సేవనందించే అవకాశం లభించినట్లు ఉంది. చక్రపాణి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం 2014 నుంచి 2020 వరకు తొలి తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీఎస్పీఎస్సీ) చైర్మన్ గా పని చేశారు. కరీంనగర్ సమీపంలోని ఎల్ఎంఓ నిర్మాణంలో మునిగిన యాస్పాడ్ గ్రామంలో ఘంటా జన్మించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా యాస్పాడ్, ఎలగందల్, రామగుండం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రాథమిక విద్యనభ్యసించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదివి, ఉన్నత చదువుల కోసం హైదరాబాద్ వెళ్లారు. ఓయూలో ఎం.ఎ, పీహెచ్.డి సోషియాలజీ, ఎం.సిజీ చేశారు. 1985లో జీవరత్న దినపత్రికలో పాత్రికేయుడిగా ప్రవేశించి, ఆ తర్వాత పలు పత్రికల్లో రిపోర్టర్ గా, సబ్ ఎడిటర్ గా పని చేశారు. 1990లో టీఎంఓ వైపు మళ్లారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో సోషియాలజీ ప్రొఫెసర్ గా చేరారు. 1994లో అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీలో సోషియాలజీ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా చేరి, 2009లో ప్రొఫెసర్ గా చేరారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు సహాయకారిగా పని చేశారు. పలు సామాజిక అంశాలపై అధ్యయనాలు, రచనలు, విశ్లేషణలతో తెలంగాణ సమాజానికి సురభిచితులుగా



మారారు. 2004లో డాక్టర్ వైఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక నక్కల్స్ తో జరిపిన శాంతి చర్యల సందర్భంగా పీసీ ఇనిస్టిట్యూట్ కమిటీ వ్యవస్థాపకులలో ఘంటా ఒకరు. కాల్యాల విరమణ కమిటీకి ఆయన కన్వీనర్ గా పని చేశారు. వీసీగా చక్రపాణి నియామకంతో ఉమ్మడి జిల్లావాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఘంటా చక్రపాణి కే కాకుండా గతంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన వెలురు ప్రముఖులకు కీలక పదవులు లభించాయి. వేములవాడ మండలం హనుమాంపేటకు చెందిన డా.సి.నారాయణ రెడ్డి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వీసీగా పని చేశారు. ఇదే మండలం మల్లారం గ్రామానికి చెందిన జి. రాంరెడ్డి దూరవిద్య విశాఖ ముఖ్యమంత్రి పదవి ఉంది. ఈయన రాష్ట్రంలోని సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయానికి తొలి వీసీగా వ్యవహరించారు. అలాగే హనుమాంపేటకు చెందిన సంతకాల మల్లేశం కరీంనగర్ శాతహాసాన విశ్వవిద్యాలయం వీసీగా అధిపతి పదవుల కొనసాగారు. కోనరావుపేట మండలం నాగరానికి చెందిన ఆర్థికవేత్త సి.హెచ్. హనుమంతరావుకు హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ కులపతిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు.

మీ పోరాటానికి అండగా ఉంటాం

మొదటిపేజీ తరువాయి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గిరిజన భూసేకరణ బాధితులపై అన్యాయంగా పెట్టిన కేసులన్నింటినీ భేదపరచుగా వెనక్కి తీసుకోవాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు ద్వారా బాధితులకు కుటుంబాలను వేధించడం ముఖ్యమంత్రి ప్రభుత్వం ఇలా చేయడం తగదన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా ఎన్టీఆర్ ఫోన్ చేసిన మాట్లాడిన కేటీఆర్, బాధితులపై పెట్టిన అక్రమ కేసుల పేరుతో పోలీసు వేధింపులను నిలిపివేయాలని కోరారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో లగచర్ల భూసేకరణ బాధితుల డిమాండ్లను తీవ్రవేత్తలైనామని కేటీఆర్ తెలిపారు. భూముల కోసం

న్యాయమైన పోరాటం చేస్తున్న బాధితులపై అక్రమ కేసులు పెట్టడం దారుణమన్నారు. గిరిజనలు, పేద రైతుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం బీఆర్ఎస్ బాధితుల తరఫున నిలబడుతుందని స్పష్టం చేశారు. లగచర్ల బాధితులు చేసిన పోరాటంకు తలవంచి ప్రభుత్వం దిగి వచ్చిందని, నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసుకుందన్నారు. దాని మరోసారి అదే భూములను పారిశ్రామిక కారిడార్ పేరుతో సేకరించడం మానుకోవాలని, నోటిఫికేషన్లను పూర్తిగా రద్దు చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల ఆభర్షలను మేరకు ప్రభుత్వం ఇకనైనా నోటిఫికేషన్లను ఉపసంహరించుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గిరిజన భూములను పదిలి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుం

బానికి చెందిన వెల్లెంలో ఉన్న 500 ఎకరాల భూములను సేకరించి పాఠశాల పరికరాల కోసం ఉపయోగించాలని కేటీఆర్ సూచించారు. గిరిజన భూములను గుంజుకోవడం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ దుర్మార్గానికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. జైల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సరేందర్ రెడ్డి వంటి వారి తరఫున, అక్రమంగా కేసులతో జైల్లో ఉన్న బాధితుల తరఫున, న్యాయ పోరాటానికి బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటామని కేటీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం లగచర్లలో పాఠశాల కోసం భూముల సేకరణ మొదలుపెట్టినప్పటికీ, ఈ క్రమంలో లగచర్లకు వచ్చిన అక్రమ బాధి జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులపై ప్లాన్ ప్రకారం దాడి జరిగింది. వారి వాహనాలపై రాళ్లతో దాడి చేసి అధికారుల ద్వారం



చేశారు. ఈ క్రమంలో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డిని, మరెవరైనా అరెస్ట్ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టింది. నిందితులను సంగారెడ్డి జైలులో ఉన్నారు. రైతులు ధర్మాల, అందోళన చేయడంతో వెనక్కి తగ్గిన ప్రభుత్వం పాఠశాల కోసం నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసింది. అక్కడ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ వస్తుందని, పాఠశాల కోసం మరో కొత్త నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడంతో రైతుల పరిస్థితి మట్టిమొదటికొచ్చింది.



30 ఏళ్లలో 4 లక్షల రైతు ఆత్మహత్యలు

సుప్రీంకోర్టు ఏర్పాటు చేసిన ఉన్నత స్థాయి కమిటీ ఇటీవల సమర్పించిన మధ్యంతర నివేదిక దేశం లో నెలకొన్న వ్యవసాయ సంక్షోభాన్ని కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపింది. సమస్యల వలయంలో చిక్కుకున్న అన్నదాతలు, వ్యవసాయ కార్మికులు ఆత్మహత్యలు జూబు పడుతున్న తీరును ఈ నివేదిక సోదా హరణంగా వివరించింది. అన్నదాతలే గోసతీస్తుంటే వారి మీద ఆధారపడ్డ వ్యవసాయ కార్మికుల కుటుంబాల పరిస్థితి ఎలా బాగుంటుందని ప్రశ్నించింది. దేశ వ్యాప్తంగా రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికులు బలవన్మరణాలు పెరిగిపోతుండటానికి ఇదొక ముఖ్య కారణమని ఆ నివేదిక కుండ బద్దలు కొట్టింది. ఈ పరిస్థితిని తక్షణమే మార్చాలని పేర్కొనడంతో పాటు, దానికి అవసరమైన కనీస చర్యలను సూచించింది. కనీస మద్దతు ధరకు చట్టబద్ధత కల్పించడంతో పాటు, దేశ వ్యాప్తంగా తక్షణమే రైతులకు రుణమాఫీ అమలు చేయడం ఈ కమిటీ చేసిన సూచనల్లో అత్యంత కీలకమైనవి. వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ వ్యవస్థను మెరుగుపరచడం, సేంద్రియ వ్యవసాయాన్ని, పంటల వైవిధ్యీకరణను ప్రోత్సహించడంతో పాటు వ్యవసాయ కార్మికుల పరిస్థితిని మెరుగుపరచేందుకు ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని చెప్పింది. ఇంత కీలకమైన ఈ సిఫార్సులకు మీడియాలో పెద్దగా ప్రాధాన్యత లభించకపోవడం ఆశ్చర్యకరమైన విషయం. గత నెల రెండవ తేదీన పంజాబ్ హర్యానా హైకోర్టుకు చెందిన రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి నవాబ్ సింగ్ అధ్యక్షతన ఈ ఉన్నత స్థాయి కమిటీని సుప్రీంకోర్టు ఏర్పాటు చేసింది. వ్యవసాయ రంగాన్ని అభ్యయనం చేసి సార్వజ్ఞులంత త్వరగా నివేదికను సమర్పించాలని ఈ కమిటీని ఆత్మహత్యల న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. సుప్రీం ఆదేశాల మేరకు పక్షం రోజుల్లోనే ప్రాథమిక పరిశీలనను పూర్తిచేసిన ఈ కమిటీ నవంబర్ 21వ తేదీన మధ్యంతర నివేదికను సమర్పించింది.

సంపాదకీయం

వివిధ కేంద్ర ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన మూడు దశాబ్దాల దేశ వ్యాప్త నివేదికలు, గణాంకాలను ఈ కమిటీ పరిశీలించింది. పంజాబ్ హర్యానా రైతులతో ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడి రూపొందించిన ఈ నివేదికలో అనేక షాకింగ్ విషయాలను పేర్కొంది. ముఖ్యం సంవత్సరాలలో దేశ వ్యాప్తంగా నాలుగు లక్షల మంది రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఈ కమిటీ తేల్చింది. నేషనల్ క్రైమ్ రికార్డు బ్యూరో డేటా ఆధారంగా ఈ నిర్ధారణకు కమిటీ వచ్చింది. ఇవి అధికారిక రిపోర్ట్ కావడంతో వ్యాపంలో ఈ బలవన్మరణాలు మరింత ఎక్కువగా ఉండే అవకాశం ఉంది. వ్యవసాయం మీదనే ఆధారపడిన రైతులు రోజుకు 27 రూపాయలు మాత్రమే సంపాదిస్తున్నట్లు కమిటీ తేల్చింది. జాతీయ సర్వేతో పాటు నాబార్డు నివేదికలు, గ్రామీణ భారతంలోని వ్యవసాయ కమిటీలు, పశుసంపదకు సంబంధించిన కేంద్ర ప్రభుత్వ రికార్డులను పరిశీలించి రైతుల ఆదాయంపై ఈ నిర్ధారణకు వచ్చిన కమిటీ 'ఇంత తక్కువ ఆదాయంతో జీవనాన్ని కొనసాగించడం అసాధ్యం. ఇదే వారిని ఆత్మహత్యల వైపు నడిపిస్తోంది' అని పేర్కొంది. దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న మొత్తం కార్మికుల్లో 46 శాతం మంది ఇప్పటికీ వ్యవసాయం మీదనే ఆధారపడి ఉన్నారు. ఆదాయంలో వారి పాళ్ళా కేవలం 15 శాతమేనని తెలిపింది. వ్యవసాయ కార్మికుల కుటుంబాల్లో నిరుద్యోగులుగా ఉన్న వారు, జీతం లేకుండానే కుటుంబం తరఫున రెక్కలు ముక్కులు చేసుకుంటున్న వారి సంఖ్య కూడా గణనీయంగానే ఉందని కమిటీ పేర్కొనడం గమనార్హం. ఇది ఏదో రూపంలో కొనసాగుతున్న వెల్లికాకిరికి నిదర్శనం. సమస్యల పరిష్కారం కోసం సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుల రైతాంగం దేశ వ్యాప్త ఆందోళనకు తిరిగి నిర్దేశించుకున్న సేవల్లో ఈ నివేదిక వెలువడటం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. కొన్ని సంవత్సరాలుగా రైతాంగం ఏదైతే చెబుతుందో దాదాపుగా అవే అంశాలు అంత తీవ్రతతో ఈ నివేదికలోనూ కనిపించడం క్షేత్రస్థాయిలో నెలకొన్న దుస్థితికి దర్శనం పడుతోంది. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్నా తక్షణం రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడంపై దృష్టి సారించాలి. సుప్రీంకోర్టు ఉన్నత స్థాయి కమిటీ సిఫార్సు చేసిన, రైతాంగం ఎప్పుడీ సుందో డిమాండ్ చేస్తున్న కనీస మద్దతు ధరకు చట్టబద్ధత, రుణ మాఫీ వంటి చర్యలకు తక్షణం శ్రీకారం చుట్టాలి.

సమాజంలో మితిమీరుతున్న సినిమా పిచ్చి

అవును వాస్తవమే నేడు ఉన్న యువతను చూస్తే అలానే అనిపిస్తుంది, రోజు రోజుకీ యువత సినిమా మరియు వాటి మోజులోనే ఎక్కువగా అలవాటు అవుతున్నారు. ప్రాంతం అనే తేడా లేకుండా విచ్చలవిడిగా సినిమా పిచ్చి డి లా తయారు అవ్వడం మనం చూడొచ్చు, సొంత పైసలు సైతం పెట్టి బ్యానర్లు పెట్టడం, సంఘాలు పెట్టుకోవడం సర్వ సాధారణం అయిపోయింది, ఏదో కొంపలు మునిగిపోయిన నట్లు మొదటి రోజే సినిమా చూడాలని ఆరాటం ప్రజల్లో మనం చూడొచ్చు. గత మూడు నాలుగు రోజుల క్రితం విడుదల అయిన పుష్ప 2 మూవీ తొక్కినలాట లో ఒక రేపటి అనే మహిళా చనిపోయింది, కొడుకు హీరో అభిమాని అవ్వడం వల్ల మొదటి రోజు సినిమా చూడాలని మార్గాం చేస్తే దాడుకున్న పైసలు సైతం అధిక ధరలు పెట్టి మరీ కొని వెళ్ళింది, హీరో అక్కడకి రావడంతో ఒక్కసారిగా వెళ్ళిన జనం లో అదే తొక్కినలాట లో రేపటి మరణించింది, ఇప్పుడు ఆ కుటుంబం రోడ్ మీదకి వచ్చింది, మరీ అంతలా ఏమంది! హీరో అనే బ్రాండులోనే పిల్లల్ని పెంచడం, పెద్ద ఎత్తున హైవే ఇచ్చుకోవడం సినిమా వాళ్ళే మూవీ అయిపోయింది, దానికి ఎవరు బాధ్యులు వహించాలి? సినిమా వాళ్ళ?

సమాజమా? లేక టాకీస్ వాళ్ళ? హీరోనా? ఇవన్నీ ఎందుకు అలోచన చేయట్లేదు? సినిమా ఒక వ్యాపారం: నేడు ఉన్న సమాజం కానీ యువత కానీ అలోచన చేయాల్సిన పెద్ద విషయం సినిమా ఒక వ్యాపారం అది కేవలం డబ్బులు కోసం మాత్రమే చేయడం జరుగుతుంది, వినోదం కోసం ముందుగా కొంత ట్రిలర్ విడుదల చేసి ప్రజల్లో బాగా ఎక్కించేసి కొద్ది రోజులు పాటలు విడుదల చేసి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు, నేడు ఉన్న సినిమాలు అన్నీ కమర్షియల్ విధానం లోనే ఉన్నాయి ఒక్క సినిమా కూడా సమాజం కోసం ఉపయోగ పడేవి లేవు! పుష్ప మూవీ చూడగా అది ఏమైనా నేడు ఉన్న సమాజానికి ఉపయోగ పడేదా? ప్రజలు సైతం అలోచన చేయాలి! రోజు రోజుకీ మనం ఎక్కడికి పోతున్నాం అని! కొన్ని వందల కోట్లు హీరో తీసుకొని సటింపడం జరుగుతుంది, ఇక్కడ ఎవరు సస్య పోతున్నారు, మొదటి రోజే షో చూడాలని ఎంతో డబ్బులు పెట్టి మరో వెళ్ళున్న నేటి సమాజం అలోచన చేయరా! వినోదం మంచిదే అది మరో ఎక్కువ కాకూడదు! సినిమా వాళ్ళ అంటే అధిక లభలూ గడించడం కోసం ఏవేవో ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు, పేద మధ్య తరగతి కుటుంబాలు

అలోచన చేయాల్సిన అవసరం ఉంది, అందులో నేడు ఉన్న యువత కూడా మీకోసం కష్ట పడండి, మీ కుటుంబం కోసం కష్ట పడండి! మీ హీరో వచ్చి మిమ్మల్ని బ్యానర్ కట్టమని చెప్పలేదు! నేడు అవ్వాలంటూ ఒక మహిళా చనిపోయింది, ఆ కుటుంబం రోడ్ మీద పడ్డది, దానికి యావత్ సమాజం సిగ్గు పడాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.కాబట్టి..

నేను అంటే అనిపించుకున్న వ్యక్తి సోను సూద్ అది జీర్ణించుకోలేక ఎక్కడ రాజకీయంగా ఎదుగుతాడో అని కొంత మంది సోను సూద్ పై తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం జరిగింది, ఇంత డబ్బు ఎక్కడిది అని ఆరా తీయడం చేశారు? మరీ మన తెలుగు హీరోలు ఏం చేశారు? అర కోరగా ఇచ్చి ఇయ్యనట్లు ఏదో పేపర్ కోసం ప్రకటన ఇచ్చుకోవడం జరిగింది? కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ నేడు ఉన్న సమాజం యువత అలోచన చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.సినిమా కోసం అధిక పిచ్చి లేకుండా కుటుంబం కోసం పాటు పడే విధంగా ఉండాలి, యువతకు నిజమైన హీరోలు మీ అమ్మ నాన్న నీ అని గర్వ పెట్టుకోవాలి అవసరం ఉంది, రెండు గంటలు ఏదో నటన చేస్తే హీరో అయిపోడు, కాబట్టి యువత ఇలాంటి మార్గం లో వెళ్ళొద్దని కోరుకుందాం! జై హింద్

- కిరణ్ ఫిషర్ సామాజిక రచయితల సంఘం

తెలంగాణ ఫ్లెట్ల ఇంటర్నెట్ విప్లవం

ఒక దేశం పురోగతిని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజల జీవన పరిస్థితులు నిర్ణయిస్తాయి. తెలంగాణ ఏర్పాటు తరువాత రాష్ట్రం రాష్ట్రం అనేక రకాలుగా ప్రగతిని తెలుపింది అనేది నిజం. రోడ్లు, తాగునీరు, పారిశుధ్యం, మౌళిక సదుపాయాల కల్పన రంగాలలో మార్పు నున్నా కనిపిస్తుంది. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ దీనిని ముందుకు తీసుకువెళ్తుంది. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంటర్నెట్ విప్లవాన్ని తీసుకురావాలి. ప్రతి ఇల్లు ఇక ఇంటర్నెట్ సౌకర్యాన్ని పొందనుంది. 300కే ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశాలున్నాయి. రాష్ట్రంలోని లక్షల ఇళ్లకు దశలవారీగా ప్రభుత్వం ఈ సౌకర్యం కల్పించనుంది. ఇది వెబ్ కనెక్షన్ లాంటిది. ఈ కనెక్షన్ తీసుకుంటే ప్యూబ్ నెట్ వర్క్తో పాటు టెలిఫోన్, పలు తెలుగు ఓటిటి లను గ్రామీణ ప్రజలు చూడటానికి వీలుపడుతుంది. మొదటి దశలో నారాయణపేట, సంగారెడ్డి, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని 2,096 పంచాయతీల్లో అమలు చేయనున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం దీనిని ప్రారంభించారు. తరువాత మిగిలిన గ్రామాల్లో ఏర్పాటు పూర్తిచేయనున్నారు. దేశంలోని అన్ని గ్రామాలకు ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం కల్పించే లక్ష్యంతో భారత్ నెట్ పేరుతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక పథకాన్ని ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రానికి రూ.2,500 కోట్లు కేటాయించింది. ఈ పథకం



కింద గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటికి అత్యధునిక సౌకర్యాలతో కూడిన ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం కల్పించేందుకు ఫైబర్ నెట్ కనెక్షన్లు అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ వ్యవస్థ ఏర్పాటు బాధ్యతను టీ ఫైబర్ సంస్థ తీసుకుంది. ప్రతి ఇంటికి రూ.300కే ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ఇవ్వాలని ప్రాథమికంగా నిర్ణయించారు. దీన్ని ఇంకా అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. ఈ కనెక్షన్ తీసుకుంటే ప్రతి ఇంటిలో ఉన్న టీవీ సెట్ కంప్యూటర్ గా మారుతుంది అధికారులు చెబుతున్నారు. 20 ఎంబీఎస్ స్పీడ్తో కనెక్షన్ ఇస్తారు. ఈ

కనెక్షన్ ద్వారా చెల్లింపులు కూడా చేయవచ్చు. గ్రామంలోని అన్ని కార్యాలయాలకు, స్కూళ్లకు కూడా కనెక్షన్ ఇవ్వనున్నారు. టీవీ సెట్ కంప్యూటర్ గా మారుతుంది కాబట్టి విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగ పడే అవకాశముంది. ఈ కనెక్షన్ తీసుకునేవారితో హైదరాబాద్ నుంచి సీఎం నేర్పాడు మాట్లాడి వీలు కలుగుతుంది అధికారులు తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ ఇంక్షన్, ఇతర చోట్ల కూడా అత్యధునిక సీటీ కెమెరాలను ఏర్పాటుచేసి బైటెన్ నెట్ అనుసంధానం చేయబోతున్నారు. ఇవి ప్రతి పోలీసు స్టేషన్ లోనూ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లకు అనుసంధానం చేయాలి. రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికి, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు సంస్థలకు హైస్పీడ్ బ్రాడ్ బ్యాండ్ అనుసంధానంతో పాటు డిజిటల్ సేవలు అందించడమే టీఫైబర్ లక్ష్యం. టీ ఫైబర్ నెట్ వర్క్ అవరేషన్ సెంటర్ (టీఎస్ఎస్) నుంచి ఈ వ్యవస్థను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. 94 మండలాలూ, 2,096 గ్రామ పంచాయతీల్లో కమర్షియల్ సేవలు అందించేందుకు వీలుగా పనులు పూర్తయ్యాయి. ఈ ప్రాజెక్టు తొలి దశలో 30 వేల ప్రభుత్వ సంస్థలను అనుసంధానించేందుకు ప్రణాళికలు చేశారు. ఫ్లాష్ అప్ కాన్సెప్ట్ (ఫీకోసీ)లో భాగంగా తొలి దశలో మద్యార, సంగంపేట్, అడవి శ్రీరామపేట గ్రామాల్లో టీ ఫైబర్ నెట్ సేవలు ఈనెల 8న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. నిజానికి, ఈ స్కీంకు సంబంధించి గత సెప్టెంబర్ నుంచే రేవంత్ సర్కార్ కనర్రు చేస్తోంది.

కడప ఉక్కు పరిశ్రమతో పాలకుల చెలగాటం

కడప ఉక్కు పరిశ్రమ పేరుతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చాలా కాలంగా చెలగాటమాడుతున్నాయి. పరిశ్రమ వస్తే ఉద్యోగాలు వస్తాయని, బతుకులు బాగు పడతాయని ఎదురు చూస్తున్న సీమ బిజ్ నెట్ వర్క్ అధిపతులు అయిన అవుతున్నాయి. కడప స్టీల్ ప్లాంట్ కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిశీలనలో లేదని గత మంగళవారం లోకేష్ భట్ కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి హెచ్.డి.కుమారస్వామి ప్రకటించారు. ఇప్పటికే విశాఖ ఉక్కు ఉంటుంది, ఉడుతుంది అని ఆందోళనలో ఉన్న రాష్ట్ర ప్రజలకు కేంద్రం చేసిన మరో ద్రోహం ఇది.

కడపలో బ్రహ్మాణి ఉక్కు పరిశ్రమను నిర్మించాలని 2007 జూన్ 10న అంబవరం గ్రామ సమీపంలో శంకుస్థాపన చేశారు. రైతుల నుండి ఒక్క ఎకర భూ సేకరణ చేయకుండా అందుబాటులో వున్న 10 వేల ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిలో ఈ పరిశ్రమను నిర్మిస్తున్నామని ప్రకటించారు. పరిశ్రమను నిర్మించే బ్రహ్మాణి స్టీల్ కంపెనీకి ఎకరం 18 వేల చొప్పున 10 వేల ఎకరాల భూమి అప్పగించారు. పరిశ్రమ ఒక్క అడుగు ముందుకు పడకపోయినా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో పాలకులు, వారి అనుచరులు వేల కోట్లు దండుకున్నారు. రాజశేఖరరెడ్డి మరణానంతరం రాష్ట్ర విభజన జరిగింది. రాష్ట్ర విభజన వల్ల నష్టపోయే ప్రాంతాల అభివృద్ధికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం 2014లో కడపలో ప్రభుత్వ రంగంలోనే భారీ ఉక్కు పరిశ్రమను నిర్మిస్తామని అప్పటి కేంద్ర కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇప్పటి అధికారి బిజెపి దానిని బలపరచింది. రాజశేఖరరెడ్డి శంకుస్థాపన చేసిన వదేళ్ళ తర్వాత విభజిత ఆంధ్రప్రదేశ్ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు 2018లో ఎన్నికలకు సరిగ్గా ఐదు నెలల ముందు గండికోట రిజర్వాయర్ సమీపంలోని కంబాల దిన్నె గ్రామం వద్ద మరోసారి శంకుస్థాపన చేశారు. రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం ప్రభుత్వమే 4 వేల ఎకరాల్లో ఉక్కు పరిశ్రమను నిర్మిస్తుందని ఆయన ప్రకటించారు. దాదాపు నాలుగున్నర సంవత్సరాలు కేంద్ర బిజెపికి మద్దతుదారుడిగానే కాకుండా, కేంద్ర ప్రభుత్వంలో టిడిపి భాగస్వామిగా వుంది. ఆ కాలంలో కడప ఉక్కు గురించి కేంద్రంలో మాట్లాడి సాధించకుండా వారి బంధం చెడిన తర్వాత అప్పటి తన పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యుడు సి.ఎం. రమేష్ 2018 జూన్ 20న కడపలో విశాఖరెడ్డి చేయించి, ప్రభుత్వమే ఉక్కు పరిశ్రమను నిర్మిస్తుందని హామీ ఇచ్చి ఆ దీక్ష నాటకానికి తెర దించారు. ఆ నేపథ్యంలోనే 2018 డిసెంబర్ 27న ఉక్కు పరిశ్రమకు కడప సహాయ శంకుస్థాపన జరిగింది. తర్వాత జగన్ మోహన్ రెడ్డి 2019 డిసెంబర్ 23న మూడోసారి శంకుస్థాపన చేశారు. పరిశ్రమ నిర్మాణంలో ప్రభుత్వతో పాటు ప్రైవేటు



భాగస్వామ్యానికి అవకాశం కల్పిస్తూ రిక్వెస్ట్ ఫర్ ప్రపోజల్స్ (ఆర్ఎఫ్పి) పద్ధతుల్లో గ్లోబల్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారు. ఈ పరిశ్రమకు ప్రతి సంవత్సరానికి రెండు టిఎంసీల నీరు, నాలుగు లైన్ రోడ్లు, రైలు మార్గం ఏర్పాటు కోసం టెండర్లు పిలిచారు. కాంట్రాక్టర్లకు పని దొరికింది. పాలకులకు కమిషన్లు అందాయి. పరిశ్రమ మార్గం ఒక్క అడుగు ముందుకు పోలేదు. తిరిగి 2023 ఫిబ్రవరి 15న ఇదే ఉక్కు పరిశ్రమకు మరోసారి జగన్ మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. నాలుగు సార్లు శంకుస్థాపన చేసినా పని ఒక్క అంగుళం కూడా ముందుకు జరగని ఏదైతే పరిశ్రమ బహుశా ఇదేనేమో! వెనుకబడిన ప్రాంతాల గురించి మొసలి కన్నీరు కాదున్న రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో, పరిశ్రమ పేరుతో కాంట్రాక్టు పనుల్లో కమిషన్లలో కోట్లు కొల్లబోస్తున్నారని, ఎన్నికల్లో ఓట్లు దండుకోవడానికి శంకుస్థాపనలు చేస్తూ రాయలసీమ ప్రజలను పాలక పార్టీలు పదేపదే మోసం చేస్తున్నాయి.

నానా రగడ చేసింది. ప్రత్యేక హోదాతో పాటు, కడప ఉక్కు పరిశ్రమ గురించి నాడు తెలుగుదేశం, పవన్, జగన్ తో కలిసి తిరుపతి సభలో ప్రధానమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత మాటల గారడీకి తెరలేపింది. కడపలో ప్రభుత్వ రంగంలో ఉక్కు పరిశ్రమ నిర్మించడం సాంకేతికంగా, ఆర్థికంగా లాభదాయకం కాదని నన్నాయి నోకులు నొక్కింది. సొంత గనులు లేకుండా ఉక్కు పరిశ్రమ నిర్మించలేమని మరో సారి ప్రశ్నలు చేశారు. 'సెయిల్' అధ్యయనం పేరుతో కడప ఉక్కు పరిశ్రమ సమైధాయకమని చెప్పారు. ఈ వితంధ వాదనలు చేస్తున్న కేంద్ర బిజెపి ని నాటి అధికార తెలుగుదేశం, ప్రతిపక్ష వైసిపి కనీసంగా కూడా ప్రశ్నించలేదు. పార్లమెంట్ లో నిలదీసి ఉక్కు పరిశ్రమ సాధనకు ఉద్యమం చేయలేదు. కలిసిమెలసి పుస్తకాలం పూర్తయిన తర్వాత తెలుగుదేశం నాయకులు కేంద్రాన్ని విమర్శించడం ప్రారంభించారు. కడపలో ప్రభుత్వ రంగంలో ఉక్కు పరిశ్రమ స్థాపిస్తామని, రాయలసీమలో రెండో రాజధాని, కర్నూలులో హైకోర్టు ఏర్పాటు, సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు 20 వేల కోట్ల నిధులు అంటూ 16 డిమాండ్లతో కూడిన రాయలసీమ డిక్షరేషన్ ను బిజెపి

2018 ఫిబ్రవరి 22న కర్నూలులో ప్రకటించింది. దీనికి ప్రతిగా 'ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టడంలో దిట్టలు మోడి, అమితోపాలని టిడిపి ఎంపీ గల్లా జయదేవ్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. వెంటనే బిజెపి రాయలసీమ వాదన అందుకుంది. కేంద్ర బిజెపికి పార్లమెంట్ లో అండగా నిలచింది. విశాఖకర బిల్లులు, విద్యాసంస్థలను బలపరచింది. రాష్ట్రంలో అమలుచేసేందుకు అతి తక్కువన్నీ ప్రధానమంత్రి ఇచ్చిన విషయం కడప జిల్లాలో రెండు ఎంపీల సీట్లకు పోటీ చేసిన బిజెపికి తెలియదా? అప్పుడు ఉక్కు పరిశ్రమ సాధనకాదని ఎందుకు చెప్పలేదు? రాష్ట్రం కోసం ఎవరినైనా ప్రశ్నిస్తా అని చెప్పిన జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కడప ఉక్కు లేదని కేంద్రమంత్రి పార్లమెంట్ లో చెబుతుంటే ఎందుకు కేంద్రాన్ని ప్రశ్నించరు?

రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో రూపొందించిన అంశాలపై ఆనాడు కేంద్రంలో ప్రతిపక్ష పార్టీగా బిజెపి

శంకరపట్నంలో ఎమ్మెల్యే సుడిగాలి పర్యటన

కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : మృతుల కుటుంబాల పరామర్శ, మానవత్వం కోసం శాసనసభ్యుడు డాక్టర్ కన్నంపల్లి సత్యనారాయణ శనివారం శంకరపట్నం మండలంలో సుడిగాలి పర్యటన జరిపారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఇటీవల మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆయన పరామర్శించారు. కేసపట్నంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నయ్యద్ ఆరిఫ్, లింగాపూర్ గూడ మల్లారెడ్డి, మేట్ పల్లిలో దర్బారుల భూమయ్య, తాడికల్ లో రాజ్ మహేంద్ వివిధ కారణాలతో మరణించారు.



వారి కుటుంబాలను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కన్నంపల్లి పరామర్శించి అందుకు గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతిపట్ల వారి కుటుంబాలకు ఆయన ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. ఈ పరామర్శల కార్యక్రమంలో ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యుడు బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, శంకరపట్నం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గోపగోని బస్యయ్య గౌడ్, పార్టీ నాయకులు షారుఖ్, అజయ్, ఇసామెద్దీన్, తదితర నాయకులు రెడ్డి, గొట్టె మధు, కన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బండారీ తిరుపతి, కొమురెల్లి, నారాయణ, టి.శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ప్రశాంత్

- నా గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ లభ్యమైతే కష్టపడి పని చేస్తా
- ప్రధాన కార్యదర్శి తెలుగుకంట ప్రశాంత్



జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పృహ) : జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన తెలుగుకంట ప్రశాంత్ యూత్ కాంగ్రెస్ హజరాబాద్ నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. యూత్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన ఆయనకు ఆన్లైన్ ద్వారా ఓటు వేసి గెలిపించిన యువతీ యువకులకు ప్రశాంత్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సందర్భంగా ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ యువజన కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా మొదటి స్థానంలో గెలుపొందానని నాపై నమ్మకం ఉందిని గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని ఆయన తెలిపారు. రాజీయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కష్టపడి పని చేస్తానని పేర్కొన్నారు.

జీసీ డెడికేటేడ్ కమిషన్ చైర్మన్ కు వినితీపత్రం ఇచ్చిన కురుమ సంఘం

- కురుమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి అయిలర్ కురుమ



కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : శనివారం రోజున కలీనగర్ కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల డెడికేటేడ్ కమిషన్ చైర్మన్ కి వినితీ పత్రం అందజేసిన కురుమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి అయిలర్ కురుమ, గతంలో కురుమలకు 1970-71కి ముందు ఉన్న ఆర్డర్ సందార జాతలు ఎన్ ఎన్ టి రిజిస్ట్రేషన్ పునరుద్ధరించాలి. గౌరెల పెంపకం దారులైన కురుములు సమాజానికి దూరంగా అడవిలో ఎండకం, వానకం గౌరెల మేత కోసం వివిధ ప్రాంతాలు తిరుగుతూ, మన్నెం పేరుతో ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ల వెళ్లూ కుటుంబాలకు, ఊరికి దూరంగా గౌరెలను చిన్న పిల్లల కంటే ఎక్కువగా మంచిగా ప్రాణానికి ప్రాణంగా చూసుకుంటూ అడవి జంతువులను, క్రూర మృగాలను, విష సర్పాల నుండి తనను, తన గౌరెలను కాపాడుకుంటూ దైర్ఘ్య సాహసాలతో ఎదుర్కొంటూ కొన్నతరాలగా తన కాలాను, వెలుగునిస్తున్నట్లుగా సమాజానికి ఘనతనకు సన్నమైన మంచాన్ని అందించుచున్న గౌరెల కాంధికి గతంలో సెమీ నోమాటిక్ ట్రైబ్ 7% రిజిస్ట్రేషన్ ఉండేది. ప్రస్తుతం బీసీ కులాలతో పోటీపడి స్థితిలో లేనందున ప్రభుత్వం నుండి తమకు వచ్చిన వాటాను తాము అనుభవించాలంటే విద్య ఉద్యోగం రాజకీయం ఆర్థిక సాంఘిక సామాజిక రంగాలలో సమాన వాటాపొందాలంటే, అందుకోవాలంటే ఎన్ ఎన్ టి రిజిస్ట్రేషన్ పునరుద్ధరించాలి. లేదా గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 1971లో అప్పుడున్న బీసీ కులాల జనాభా ప్రాతిపదికన బీసీల విడివిడి వర్గీకరణ జరిగినది. ప్రస్తుతం తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు విడిపోయిన తర్వాత తెలంగాణలో ఉన్న కొన్ని కులాల ఆంధ్రప్రదేశ్లో లేనందున, ఆంధ్రప్రదేశ్లో కొన్ని కులాల తెలంగాణలో లేనందున ప్రస్తుతం తెలంగాణలో జరుగుతున్న కుల గణన కులాల జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం ఎవరి వాటా వారికి అందే విధముగా బీసీ కులాల విడివిడి వర్గీకరణ జరగాలని కోరవ్వాలి.

కలీనగర్ లో ఘనంగా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల



కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి సందర్భంగా అయిన సందర్భంగా కలీనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి ప్రజా పాలన శనివారం రోజున డిసీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమానికి ముఖ్య కోఆర్డినేటర్ పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి ఎ.ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్య మల్లేశం, కలీనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, పురుషల్ల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో ఆరంభిస్తూ మాట్లాడుతూ, డిసీని రాష్ట్ర కార్యదర్శి వైద్యుల అంజనే కుమార్, కలీనగర్ దూరంలో మండల అధ్యక్షులు కాం రెడ్డి రాం రెడ్డి, ట్రాక్ ఇన్చార్జి అధ్యక్షులు సాయిని తిరుపతి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల పాల్గొనడం జరిగింది.

మహాలక్ష్మి పథకాన్ని రద్దు చేసి ఆటో కార్మికులను ఆదుకోవాలి

- ఏడాది పూర్తి చేసుకున్న మహాలక్ష్మి పథకం
- అమ్మకుంటలో ఆటో కార్మికుల బండ్ ప్రశాంతం

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పృహ) : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మహాలక్ష్మి పథకానికి శ్రీకారం చుట్టి ఏడాది కాలం పూర్తయిన సందర్భంగా ఆటో కార్మికులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటోలకు బండ్ కు పిలుపునిచ్చారు. అందులో భాగంగా శనివారం జమ్మికుంట పట్టణ మండల పరిధిలోని ఆటో కార్మికులు తమ ఆటోలను నిలిపివేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో కార్మికులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, గత సంవత్సరం క్రితం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి న వెంటనే మహాలక్ష్మి కు ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి శ్రీకారం చుట్టి మా కడుపులు కొట్టారని గత సంవత్సరం కాలంగా గిరాకీలు లేక ఆటో డ్రైవర్లు అత్యవసరాలు చేసుకుంటున్నారని అయినా ప్రభుత్వంలో ఏమాత్రం చలనం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మా తలరాతలు మారుతాయి అని సంకోషపడి రేవంట్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి చేస్తే గెలిచిన తర్వాత మాకు బస్సులను హస్తాన్ని అందించి నా జీవితాలను ఆగం చేస్తున్నారని ఆటో డ్రైవర్లు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుమారు నాలుగు లక్షల మంది ఆటో



కార్మికులు ప్రతిరోజు ఆటో నడుపుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని మహాలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేయడంతో వారి జీవితాల్లో చీకట్లు కమ్ముకున్నాయని వారు తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఆటోలను మహాలక్ష్మి పథకాన్ని రద్దుచేసి ఆటో కార్మికుల జీవితాలను కాపాడాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం శ్రీనివాస్ పోలిరెడ్డి మల్లయ్య అనేష్, ఆకోజ్ శ్రీనివాస్ దేవేందర్ మహమ్మద్ నయూమ్ వేగుల పోవయ్య రాధ్య రమేష్ జీడి కుమార్ కంది రమేష్ పూరి ప్రవీణ్ మారేపల్లి శ్యామ్ ఏ రమేష్ రాంబాబు ఇమామ్ మధు అష్టల్ ఇమామ్ కరుణాకర్ డి మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పాఠశాలలో ప్రణవ్ ఆకస్మిక తనిఖీలు

- విద్యార్థుల్లో దైర్ఘ్యాభిసా నివహనానికి
- పిల్లలతో కలసి మధ్యాహ్న భోజనం
- పిల్లలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలిగిచొద్దు
- ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తే సహించం
- నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వాడితల ప్రణవ్



తీసుకుంటున్నామని, మధ్యాహ్న భోజనం విషయంలో ఇంటిని మరిపించేలా మంచి పాస్టికాఫాన్ని అందజేసేలా కృషి చేస్తున్నామని, పదేళ్లుగా పెరగనట్లుంటే డ్రైట్, కాస్టిటిక్ చార్జులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 40 శాతం పెంచామని ఇది పేద విద్యార్థుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఉన్న చిత్తశుద్ధి అని అన్నారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రభుత్వంపై అవస్థలను మాట్లాడే ముందు వాస్తవాలు తెలుసుకోవాలని కోరారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకా రాజకీయాల చేయవద్దని ఇక్కడ నుండి ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల వారు కూడా పాఠశాలలను తనిఖీ చేసి విద్యార్థులతో భోజనం చేసిన తర్వాత సౌకర్యాలపై ఆరా తీయాలని సూచించారు. ఈ విషయంలో సంబంధిత అధికారులతో ఇప్పటికే పలుమార్లు మాట్లాడామని నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ తగ్గకూడదని ఇప్పటికే పలు సూచనలు చేసినట్లు తెలిపారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి కొంట్రాక్టర్ల సంబంధాలతో ప్రభుత్వం పై బరద చల్ల ప్రయత్నం చేస్తే మాన్యుషియరేమని హెచ్చరించారు. పాఠశాలలను సందర్శించినప్పుడు పిల్లలు, వారి తల్లిదండ్రులు అందరినీ వ్యక్తం చేశారని ఇది బీరంపే నాయకులు గమనించాలని కోరారు.

ప్రజా సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- అభివృద్ధి సంక్షేమమే ఎజెండాగా పనిచేస్తున్న ప్రజా ప్రభుత్వం
- కుక్క కుతంతలాలతో అభివృద్ధిని ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్, బీజేపీ గోబిల్లీ ప్రచారం
- మాజీమంత్రి, ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల కలీనగర్ ఇన్చార్జ్ అల్లీల ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి



కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, ఏడాది ప్రజా పాలనలో సబ్బం వర్గాల సంతోషంగా ఉన్నారని మాజీ మంత్రి ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల కలీనగర్ ఇన్చార్జ్ అల్లీల ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ఇందిరా గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాది పాలన విజయం సంతకం సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశ చరిత్రలో 21 లక్షల కోట్ల రైతు రుణమాఫీ చేసిన ఘన దేవత రెడ్డి ప్రభుత్వానికి దక్కతుందన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి ఒకే సంవత్సరంలో 54,280 కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేసిన రైతు ప్రభుత్వంగా దేశ చరిత్రలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్ర సృష్టించింది అన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో పాటు, మహాలక్ష్మి లో గ్యాస్ మహాలక్ష్మి గ్యాస్ పథకంలో భాగంగా లబ్ధిదారులకు ఉచితంగా సింగిల్ రూమ్, గ్యాస్ సబ్సిడీని ప్రభుత్వం ఇచ్చిందన్నారు. గృహ జ్యోతిలో 200 యూనిట్ల లోపు లబ్ధిదారులకు ఉచితంగా విద్యుత్ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. త్వరలో చేయాలనే కింద సామాజిక పంపిణీను పెంచడంతోపాటు ఇందిరపు ఇండ్ల సంక్షేమం ఒక నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున దాదాపు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నాలుగు లక్షల 65ల ఇండ్లను పంజారు చేయబోతుందన్నారు. అబద్ధాలు

పన్నుల వసూళ్లను వేగవంతం చేయండి

- మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం డి అయాజ్



జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పృహ) : జమ్మికుంట

నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ కి ఎంపికైన పారమిత ఉపాధ్యాయుడు

కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : 13వ జాతీయ సదస్సులో ఇంటర్ డిస్టిన్షనరీ ప్రాజెక్ట్ జేస్ట్ లెర్నింగ్ అప్రోచ్ పై తన పరిశోధనా పత్రాన్ని సమర్పించడానికి స్థానిక కలీనగర్ పట్టణంలోని పారమిత విద్యాసంస్థల సీనియర్ ఉపాధ్యాయుడు ప్రాజెక్ట్ జేస్ట్ లెర్నింగ్ వాడ్ లలిత్ మోహన్ సాహును యన్.సి.ఆర్.టి.ఇ ఎంపికయ్యారని పాఠశాల డైరెక్టర్ టి.యన్.వి.రమణ తెలిపారు. గణిత విద్యపై యన్.సి.ఆర్.టి.ఇ స్టూడెంట్స్ జనవరి 2-4, 2025 మధ్య నిర్వహించబడుతుంది. జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ జాతీయ సదస్సును సైన్స్ అండ్ మ్యాథ్ మెటిక్స్ విద్యా శాఖ, నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ అండ్ ట్రైనింగ్ యన్.సి.ఆర్.టి.ఇ నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రముఖ భారతీయ గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు శ్రీనివాస్ రామానుజున్ జయంతి యన్.ఇ.పి. 2020 జాతీయ విద్యా విధానం పాఠశాల పిల్లల కోసం జాతీయ కలికలం డిసెంబర్ 2023 ఆధారంగా విద్యార్థుల బోధనా పద్ధతులు, మూల్యాంకన పద్ధతులు, బోధన నేర్పుకునే గణితానికి అత్యధునిక విధానాలను అన్వేషించడం సదస్సు యొక్క ప్రధాన లక్ష్యం. జాతీయ సదస్సులో ప్రదర్శన కోసం సాహు తయారు చేసిన పరిశోధనా పత్రం కారకాల అధ్యయనం కింద ఇంటర్ డిస్టిన్షనరీ ప్రాజెక్ట్ ఆధారిత అభ్యాస విధానం ద్వారా ఫైలోసాఫీ ఫైబోనాకీ సీక్వెన్స్ తో దాని సహసంబంధాన్ని ప్రధానంగా చేస్తుంది. డి.పి. గణిత విద్యలో ఇంటర్ డిస్టిన్షనరీ విధానాలు. జాతీయ విద్యా విధానాన్ని సమర్థించే వేస్తూ, పాఠశాల పాఠ్యాంశాల్లో ప్రాజెక్ట్ ఆధారిత అభ్యాసం ద్వారా సైన్స్ గణిత అభ్యాసాన్ని ఎందుకు ఎలా వికీకృతం చేయాలనే దానిపై ప్రధాన పరిశోధనా అధ్యయనం దృష్టి సారించింది. పారమిత విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డా. ఇ. ప్రసాదరావు జాతీయ సదస్సు కి ఎంపికైన ఉపాధ్యాయుని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. డైరెక్టర్ ప్రసాదు, రమణ, రాజేష్, రాజేష్, అనుకర రావు, వినోద్ రావు, వి.య్య.యం. ప్రసాదు, రమణ, హనుంతరావు, డి.సి.పాల్ గోపీకృష్ణ, కోఆర్డినేటర్లు ఉపాధ్యాయులు హాండ్ వ్యక్తం చేశారు.



విద్యావేత్తకు అవకాశం ఇవ్వండి

- వీఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ
- సినిస్ట్రు, వేములవాడ గ్రంథాలయాల్లో వూట్లూరి రవీందర్ రెడ్డి ప్రచారం



కలీనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : ఉద్యోగ, నిరుద్యోగ విద్యార్థులకు సమస్యలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన ఉన్న అల్లీల రవీందర్ రెడ్డికి కానుకగా కలీనగర్ నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - మెడక్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని అవకాశం కల్పించాలని ఆయన సోదరుడు ఉమ్మారు రవీందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం సినిస్ట్రు జిల్లా కేంద్రం, వేములవాడ లో అల్లీల రవీందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. జిల్లా గ్రంథాలయంలో వివిధ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు వీఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో చూపించిన ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, వీఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే పరిధిలోని నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని రెండు నెలల తన పర్యటనలో పలు గ్రంథాలయాలను సందర్శించి తన వంటకా చాలానోట్ల పోలిక సదుపాయాలు కల్పించారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రంథాలయాల బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్నారని వెల్లడించారు.. దూర ప్రాంతాల నుండి జిల్లా కేంద్రం లోకి గ్రంథాలయాలకు వచ్చి చదివుతున్న నిరుద్యోగుల కోసం చాలా చోట్ల తన సొంత డబ్బులతో మధ్యాహ్న భోజన సౌకర్యం కల్పించినట్లు వెల్లడించారు. పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న యువతి యువకులు వీఎన్ఆర్ ఈ క్లాస్స్ ద్వారా ఉచితంగా అందజేసే స్టడీ మెటీరియల్ సమర్పించామని చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఓటు సమయా చేసుకొని పట్టణాల్లో డిసెంబర్ 9 లోపు తమ ఓటును సమయా చేసుకోవాలని నిరుద్యోగ నిర్మాణకు కృషి చేస్తున్న అల్లీల రవీందర్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసిగెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారంపై హైకోర్టు స్టే

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7(నినాదం స్పృహ) : జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకార ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా పుల్లారెడ్డి సత్య, అయిలర్ బోధ్య స్వయం ప్రకటించుకొంటూ పిటిషన్ల నాగం కృష్ణకృష్ణమూర్తి హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. హైకోర్టు న్యాయవాది పాదం రాజేందర్ అయిలర్ ను వినిపించి, జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఎన్ని మహిళా కు రిజర్వేషన్ ఉందని, అయితే చైర్మన్ గా ఎన్నుకోవడం మహిళా సమస్యలు రికార్డ్ లో బీసీ వరదగి గా ఉండగా, తర్వాత తప్పుడు ఎన్ని కుల నిర్ణయితే పొందారని, దీనిపై పలుమార్లు సంబంధిత అధికారులకి ఫిర్యాదులు చేశాం అని తెలిపారు. అదే విధంగా తన కుటుంబం నుండి విద్యార్థులు జరపాలని హైకోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నికైన మహిళా కులం నిర్ధారణ పై విచారణ చేసి రెండు రోజుల్లో కోర్టుకు నివేదిక అందజేయాలని హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సివి భాస్కర్ రెడ్డి సంబంధిత కలెక్టర్ ఆదేశాన్ని ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అప్పటివరకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకార ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది.

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యేపై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పృహ) : షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్పల శంకర్ వెలమ కులాన్ని కించపరచుతూ నాన రకాలుగా దూషించడంను నిరసనగా జమ్మికుంట వెలమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే శంకర్ మీద పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఎమ్మెల్యే శంకర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు, ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ వెలమ సంఘానికి పార్లమెంట్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలనే పదవికి రాజీనామా చేయాలని జమ్మికుంట వెలమ సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తక్కువై రాజేష్వరరావు, సత్యనారాయణ రావు, కళాధర్ రావు, రామారావు, ప్రభాకర్ రావు, పుల్లారెడ్డి సంపత్ రావు, తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలోనే సుఖ ప్రసవం

- హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి



జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పృహ) : జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని పిట్టలవాడ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో వారిలాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి గర్భవతులకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలోనే సుఖ ప్రసవం పై అవగాహన కల్పించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో అందించే సేవలు, వైద్య పరీక్షలు గర్భవతులకు కుటుంబా విరించారు. గర్భవతులు పోషకాహార తీసుకోవాలని, ఐరన్ ఎక్కువగా లభించే ఆకుకూరలు, పండ్లు, డెల్టా పట్టులు, గ్రుడ్లు, పాలు మొదలగునవి తీసుకోవాలని సూచించారు. గర్భవతులకు పాలిచ్చే తల్లులు, తల్లి పాల ప్రాముఖ్యత గురించి, తల్లి పాలపై ఉండే పోషకాల గురించి అవగాహన కల్పించారు. 6 నెలల వరకు కేవలం తల్లి పాలే ఇవ్వాల్సిందిగా, ఆ తర్వాత తల్లి పాలతో పాటు ఆనందం అహారం పిల్లలకు ఇవ్వాల్సిందిగా. తల్లి పాలు ఇవ్వడం పట్ల బిడ్డకి రోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని, జబ్బులకు గురికాకుండా ఉంటారని, సిగ్గె విరోధనాలు, స్త్రీమోసాయి వంటి జబ్బులు రాకుండా రక్షించబడుతారని అన్నారు. తల్లి, బిడ్డకి పాలు ఇవ్వడం పట్ల, తల్లికి బిడ్డకి ప్రేమ, ఆప్యాయత, అనురాగం, అనుబంధం పెరుగుతాయని అన్నారు. తల్లి కి రొమ్ము కొప్పిస్తే, గర్భవతులు క్యాన్సర్ వంటివి రాకుండా ఉంటుందన్నారు. బిడ్డకి బిడ్డకి ఎడం ఉండడం కారకు తల్లి బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే తప్పకుండా తల్లి పాలు ఇవ్వాల్సిందిగా. గర్భవతులకు శ్రీమంతం కార్యక్రమాన్ని పిల్లలు అనుభవించే కార్యక్రమాన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ ఎ మోహన్ రెడ్డి, హెల్త్ అసిస్టెంట్ నరేందర్, ఆరోగ్య మహిళా కార్యకర్తలు సోదా పర్వీన్, రాధా, అంగన్వాడీ టీచర్ కవిత, ఆశాకార్యకర్త సుజాత, ఆయా తిరుమల గర్భవతులు, పాలిచ్చే తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీలో కూటమి వచ్చాక విద్యారంగం నిర్వహ్యం - మేరుగ నాగార్జున

అమరావతి, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత విద్యారంగం పూర్తిగా నిర్వహ్యమయ్యేందుకు మంత్రి, వైసీపీ నాయకుడు మేరుగ నాగార్జున ఆలోచించారు. శనివారం తాడేపల్లిలోని వైసీపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. శనివారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన విద్యామీటంగు దగా మీట్లూ అభివృద్ధిచారు. వైసీపీ హయాంలో విద్యా క్యాంపెయిన్ ప్రకారం ఫీజులు అంచేపని పేర్కొన్నారు. రూ. 72వేల కోట్లు కేటాయించి విద్యారంగంలో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చామని, విద్యాదీక్ష, వసతి దీపేని లాంటి పథకాలు విద్యారంగం అభివృద్ధికి ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వం రూ. 3,900 కోట్ల బకాయిలను విడుదల చేయడం లేదని ఆరోపించారు. జగన్ ప్రభుత్వం స్కూళ్లలో ఇండ్లనీ, మీడియం పెడనీ చంద్రబాబు కోర్టుకు వెళ్లి అడ్డుకున్నారని, ప్రభుత్వ కుట్రలకు విద్యారంగం పూర్తిగా నాశనమైందని విమర్శించారు. ఉన్నత విద్యామండలిలో ఇరవై మంది వైస్ ఛాన్సలర్లను బెదిరించి రాజీనామాలు చేయించి ఇప్పటి వరకు ఎవరినీ కూడా భర్తీ చేయలేదని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కాకుండా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు అభివృద్ధి చెందాలనే కుట్రతో ప్రభుత్వం ఆడుగులు వేస్తుందని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో దారుణమైన పరిస్థితులున్నాయని ఆరోపించారు. కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా రాష్ట్రంలోని పరిస్థితులు వైస్ ఛాన్సలర్లను ఎందుకు నియమించడం లేదని దుయ్యబట్టారు.



కూటమికి సారథ్యం వహిస్తా

- ఇండియా కూటమికి నాయకత్వం వహించేందుకు సిద్ధం
- భాగస్వామ్య పక్షాలు కోరికే నిర్దంగా ఉన్నా..
- ఛానల్ బెనర్లూతో మమతా బెనర్ కీలక వ్యాఖ్యలు
- మమతా బెనర్ ప్రకటనపై భాగస్వామ్య పక్షాల మిత్రముస్సందం

ఉన్నట్లు ఓ జాతీయ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మమతా బెనర్ కీలకంగా పేర్కొంటూ చర్చ మొదలైంది. ఇండియా కూటమిని తానే ఏర్పాటు చేశానన్న దీని ద్వారా సరిగ్గా నిర్వహించాల్సిన బాధ్యత సారథి స్థానంలో ఉన్న వారిపై ఉండవచ్చు. కాంగ్రెస్ సరైన ప్రదర్శన చేయకపోతే తానే చేయాలంటూ హరియాణా, మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మమతా బెనర్ అన్నారు. బంగాల్ సీఎం వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా స్పందించింది. జాతీయస్థాయి బాధ్యతలకు సంబంధించి మమతా బెనర్ సామర్థ్యాన్ని ప్రశ్నించింది. బంగాల్ లో పరుసగా 3 సార్లు అధికారం చేపట్టినప్పటికీ దేశవ్యాప్తంగా టీఎంసీని విస్తరించేందుకు చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలిం చేయలేదని గుర్తుచేసింది. బంగాల్ ను దాటి పార్టీని విస్తరించలేని సీఎం జాతీయస్థాయి నాయకత్వ బాధ్యతలు చేపట్టి ఎలా రాజీనామా చేశారో కాంగ్రెస్ నేతలు

ప్రశ్నించారు. అయితే దీని ప్రకటనను కూటమిలోని కీలక పార్టీలైన సమాజ్ వాదీ పార్టీ, శివసేన ఉద్దేశ వధాలు సమర్పించాయి. కూటమి బాధ్యతలు మమతకు అప్పగించాలనే విషయంలో తమ పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని ప్రకటించారు. బంగాల్ లో బీజేపీని అమె ఒంటరిగా, ఎంతో సమర్థంగా నిలువరిస్తున్నారని ఎన్?పీ నేతలు ప్రశంసించారు. కూటమిలో మమతా బెనర్ ప్రధాన భాగస్వామి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు శివసేన ఉద్దేశ వర్గం నేత అశోక్ కుమార్ అన్నారు. బంగాల్ లో బీజేపీని అమె ఒంటరిగా, ఎంతో సమర్థంగా నిలువరిస్తున్నారని ఎన్?పీ నేతలు ప్రశంసించారు. కూటమిలో మమతా బెనర్ ప్రధాన భాగస్వామి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు శివసేన ఉద్దేశ వర్గం నేత అశోక్ కుమార్ అన్నారు. బంగాల్ లో బీజేపీని అమె ఒంటరిగా, ఎంతో సమర్థంగా నిలువరిస్తున్నారని ఎన్?పీ నేతలు ప్రశంసించారు.



చేయటంలో మమత బెనర్ విజయవంతం అయ్యారని ఆ పార్టీకి చెందిన నాయకురాలు ప్రయాంక చటర్జీ ప్రశంసించారు. బిహార్ మాజీ సీఎం లాలూప్రసాద్ యాదవ్ కూటమికి నేతృత్వం వహించేందుకు సరైన నాయకుడవుతారని ఆరోజేజీ అభిప్రాయపడింది. హరియాణా, మహారాష్ట్ర ఫలితాలపై కాంగ్రెస్ అత్యధికారం చేసుకోవాలని సీపీఐ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా అన్నారు. ఇండియా కూటమి సారథ్యం వహిస్తున్న ఆ పార్టీ మిత్రపక్షాలకు సరైన ప్రాతినిధ్యం ఇప్పలేదని దుయ్యబట్టారు.

తాము కోరుకుంటున్నది అదే

- మమత వ్యాఖ్యలపై సంజయ్ రౌత్ స్పందన

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : అవకాశం ఇస్తే ఇండియా కూటమి సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. దీని ప్రకటనపై శివసేన (యూడీపీ) నేత సంజయ్ రౌత్ తాజాగా స్పందించారు. తాము కోరుకుంటున్నది కూడా అదే అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ విషయంపై మాట్లాడేందుకు త్వరలో కోల్ కతా వెళ్లనున్నట్లు చెప్పారు. 'మమతా జీ అభిప్రాయం మాకు తెలుసు. ఆమె భారత కూటమిలో ప్రధాన భాగస్వామి కావాలనే మేమూ కోరుకుంటున్నాం. దీని అయినా, అరవింద్ కేజ్రీవల్ అయినా, శివసేన అయినా.. మేమంతా కలిసి ఉన్నాం. ఈ విషయంపై మమతా బెనర్ కే ప్రతిపక్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు శుభకారం బెంగాల్ వార్తా చానల్ న్యూస్ 18 బెంగాల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడతూ పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రిగా తన పాత్రను కొనసాగిస్తూనే ప్రతిపక్ష కూటమికి సారథిగా వ్యవహరిస్తూ రెండు బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించగల సని చెప్పారు. ఇండియా కూటమిని తాను ఏర్పాటు చేశానని, అవకాశం ఇస్తే కూటమి సజావుగా నడిచేలా చూసుకుంటానని మమత చెప్పారు. బెంగాల్ నుంచే కూటమిని నడిపించగలనని పేర్కొన్నారు.



పాఠశాలల నుంచే డ్రగ్స్ వ్యతిరేక పోరాటం

- ఈగిల్ వ్యవస్థతో గంజాయి నిర్మూలన
- సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- టీచర్, పేరెంట్ల మీటింగ్లో సీఎం హెచ్చరిక

బాపట్ల, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : డ్రగ్స్ వ్యతిరేక పోరాటం పాఠశాలల నుంచే ప్రారంభం కావాలని చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. పిల్లల చదువును తగ్గింపులు పట్టకండి. వారు స్వార్థాన్ని బానిసలు కాకుండా చూసుకోవాలి. డ్రగ్స్ వ్యవసాయికి విద్యార్థులు దూరంగా ఉండాలి. మానవ సంబంధాలను మార్చడం ద్వారా నాశనం చేస్తాము. రాష్ట్రంలో ఈగిల్ పేరుతో డ్రగ్స్ నిరోధక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశాం. ఈ రకమైన కర్కశం అణచివేస్తామన్నారు. ఈగిల్ వ్యవస్థను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈగిల్ వ్యవస్థను తీసుకువచ్చి గంజాయి వినియోగాన్ని పూర్తిగా నివారించాలని తెలిపారు. బాపట్ల మున్సిపల్ పాఠశాలలో శనివారం పేరెంట్స్-టీచర్స్ సమావేశం జరిగింది. బాపట్లలో మోగా పేరెంట్స్-టీచర్స్ మీటింగ్ లో సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. పాఠశాల అవరణలో విద్యార్థులతో చంద్రబాబు, లోకేశ్ మాట్లాడారు. తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులతో చంద్రబాబు, లోకేశ్ ముఖామఖి నిర్వహించారు. ఎలక్షన్ లో డిప్యూటీ డిప్యూటీ జ్యోత్సనా ఉండాలని సూచించారు. సైబర్



నేరగాళ్లు చాలా మంది తయారయ్యారని వారి చర్యలకు అడ్డంకు వేయాలని అన్నారు. మాయమటలతో స్నేహం పేరుతో జీవితాలు నాశనం చేసే స్థాయి వారు వచ్చారన్నారు. టెక్నాలజీతో మంచితో పాటు చెడు ఉంటుందని గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. 24 గంటలపాటు ఫోన్ చూడటం వ్యసనం.. అలాగే బలహీనత అని చెప్పారు. టీచర్లు, తల్లిదండ్రులు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ బారిన పడి జీవితాలను పాడు చేసుకోవద్దని అన్నారు. ఒకసారి డ్రగ్స్ వ్యసనంలో పడితే తిరిగి మామూలు మనిషి కావడం కష్టమన్నారు. ఆ వ్యసనం



సర్కారానం చేస్తుందని హెచ్చరించారు. గంజాయి కూరగాయల్లా ఇంటి దగ్గరే పండించే స్థాయికి వచ్చారని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారు. బాపట్ల సభలో చంద్రబాబు కొద్దిసేపు మాట్లాడినా, దీని వెనుక గొప్ప సంస్కారం ఉంది. బాపట్ల మున్సిపల్ హైస్కూల్లో తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశం జరుగుతుంది. డ్రగ్స్ వద్దు ట్రో అంటూ విద్యార్థి ప్రసంగించారు.. ఆ విద్యార్థిలో సీఎం మాట్లాడటం ప్రారంభించారు. ఇంతలో మనదాలో నంది నమాజ్ ప్రారంభమైంది. వెంటనే సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడినా.. అందరూ నిశ్చలంగా ఉండాలని సూచించారు. నమాజ్ ముగిసిన వెంటనే.. మళ్లీ సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగం ప్రారంభమైంది.

కుప్పంలో రెండు థియేటర్లు సీజ్

చిత్తూరు, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : చిత్తూరు జిల్లా కుప్పంలో అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ కు పాక్ తగిలింది. పుష్ప 2 చిత్రం ప్రదర్శితమవుతున్న థియేటర్లను అధికారులు సీజ్ చేశారు. దీనిపై అల్లు అర్జున్ అభిమానులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కుప్పంలో ఓ స్థానిక నేతకు చెందిన లక్ష్మీ, మహాలక్ష్మీ థియేటర్లలో పుష్ప 2 చిత్రాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారు. అయితే తాజాగా ఈ రెండు థియేటర్లను రెవెన్యూ అధికారులు సీజ్ చేశారు. థియేటర్ లైసెన్స్ రెవ్యూలో చేసుకోకుండా, ఎన్.హా.సి. నల్లపల్లె లోకుండానే సినిమాను ప్రదర్శిస్తున్నారంటూ నోటీసులు ఇచ్చారు. అర్ధాంతరంగా సినిమాను నిలిపివేసి మరి థియేటర్లకు తాళాలు వేశారు. దీంతో వీకెండ్ లో సినిమా చూడాలని ఎంతో ఆసక్తి వచ్చిన ఫ్యాన్స్ తీవ్ర నిరాశకు గురయ్యారు. లైసెన్స్ రెవ్యూలో చేసుకోకుండా థియేటర్లో సినిమాలు ప్రదర్శిస్తున్నారని అధికారులు చెబుతున్నట్లు.. దీనిపైనుకూడా ఫ్యాన్స్ భావిస్తున్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల సమయంలో సందర్భంగా వెళ్లిన అల్లు అర్జున్ వైసీపీ నేత శిల్పా రవికి మద్దతు పలకడం వపన కల్యాణ్ అభిమానులతో పాటు కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆగ్రహం తెప్పించింది. సొంత ఫ్యామిలీకి చెందిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పార్టీకి కాకుండా ప్రత్యర్థులకు ప్రచారం చేయడమేంటని అల్లు అర్జున్ పలువురు కక్ష కట్టారు. ఈ క్రమంలోనే పుష్ప 2 సినిమాపై కాపాల్సినంత వెగెటే ప్రచారం చేయాలని మూఠూరు, కానీ డిసెంబర్ 5వ తేదీన విడుదలైన పుష్ప 2 చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ టాక్ చేశారు. తొలిరోజే అత్యధిక గ్రాస్ వసూలు చేసిన సినిమాగా కూడా రికార్డు సృష్టించింది. ఈ క్రమంలోనే బస్టికి వస్తున్న క్రేజ్ చూసి ఓర్వలేకనే ఇలా టీడీపీ నాయకులు కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని అభిమానులు భావిస్తున్నారు.

విరాళం దాతలకు సంవత్సరానికి మూడుసార్లు వీఐపీ బ్రేక్ దర్శనాలు

తిరుపతి, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : ఆనంద నిలయం ఆనంద స్వర్ణమయం పథకానికి విరాళం ఇచ్చిన దాతలకు వీఐపీ బ్రేక్ (జనరల్) దర్శనాలు ఇవ్వాలని టీడీపీ బోర్డు నిర్ణయం తీసుకుంది. 2008లో టీడీపీ సంచలించిన ఈ పథకాన్ని కొన్ని అవినీతి కారణాల వల్ల నిలిపివేశారు. అప్పట్లో ఈ పథకానికి విరాళం ఇచ్చిన దాతలకు అర్హతపడని దర్శనం కల్పించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అర్హతపడని దర్శనానికి బదులుగా గరిష్టంగా 5 రూపాయిలకు సంవత్సరానికి 3 రోజులు వీఐపీ బ్రేక్ జనరల్ దర్శనాలకు అనుమతి ఇవ్వాలని, రూ. 2,500 టూరిస్టుల సంవత్సరానికి 3 రోజులు వసతి, సంవత్సరానికి ఒకసారి 20 చిన్న లడ్డూలు ప్రసారంగా అందించాలని నిర్ణయించింది. దాతల దర్శనం సమయంలో సంవత్సరానికి ఒకసారి బహుమానంగా ఒక దుపట్టు, ఒక బ్రాజ్, మొదలీసారి దర్శనం సమయంలో 5 గ్రామాల బంగారు బాల, 50-గ్రామాల వెండి నాణెం బహుమానంగా ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడించింది. సంవత్సరానికి ఒకసారి పది మహాప్రసాదం ప్యాకెట్లు, విరాళం పాస్ బుక్ జారీ చేసిన తేదీ నుంచి 25 సంవత్సరాల పాటు ఈ సేవలు అందుతాయని స్పష్టం చేసింది.

కేరళ నర్సులపై కేసులు నమోదు

కొచ్చి, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : కేరళ నర్సులపై భారీ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. కువైట్ కు చెందిన గల్ఫ్ బ్యాంక్ నుంచి కోట్ల రుణం తీసుకుని ఉదాసీనంగా, సుమారు 1400 మంది మలయాళీలు.. దాదాపు 700 కోట్ల రుణం తీసుకుని ఎక్కడో తెలుస్తోంది. సెలర్ల నిధులను గ్యాంబియా, బెనిన్, గల్ఫ్ బ్యాంక్ నుంచి రుణం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై కేరళలో దర్యాప్తు మొదలైంది. ఈ నేపథ్యంలో గల్ఫ్ బ్యాంక్ కు చెందిన డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ కేరళను విజిట్ చేశారు. లా అండ్ ఆర్డర్ విడిచిపెట్టి ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ ఫిర్యాదు ఆధారంగా ఇప్పటికే 10 కేసులు నమోదు చేశారు. ఎంపికలకు, కొట్టాయం జిల్లాలో ఆ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. ఒక్కొక్క నర్సు సుమారు 50 లక్షల నుంచి 2 కోట్ల వరకు రుణం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. గల్ఫ్ బ్యాంక్ కువైట్ పేరేషన్ లింగ్ కంపెనీ లో మోసం జరిగినట్లు గుర్తించారు. నిండుకోట్ల ఎక్కువ శాతం మంది నర్సులే ఉన్నట్లు తెలిసింది. డిప్యూటీ వివరాలను పోలీసులకు బ్యాంకు వెల్లడించింది. ఆ వివరాల ఆధారంగా కేసులు రిజిస్టర్ చేస్తున్నారు. మూడు నెలల క్రితం బ్యాంకులో ప్రాడ్ జరిగినట్లు గుర్తించారు. తొలుత చిన్న రుణాలను తీసుకుని.. వాటిని సకాలంలో చెల్లించారు. దీంతో బ్యాంకు సమస్యలు గెలుచుకునేవారు. 2020 నుంచి 2022 మధ్య కాలంలో ఈ ప్రాడ్ జరిగింది. ఆ తర్వాత భారీ మొత్తంలో లోన్ తీసుకుని.. విదేశాలకు లేదా స్వంత దేశాలకు వెళ్లిపోతున్నట్లు బ్యాంక్ ఆరోపించింది. రుణం తీసుకున్న వారి లోకల్ అడ్వైస్ లు బ్యాంకు వద్ద ఉన్నాయి. ఆ వివరాలను పోలీసులకు అందజేశారు. చాలా ప్రాడ్ ప్రకారం ప్రాడ్ జరిగినట్లు గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు.. ఈ కేసులో దర్యాప్తు కోసం కేరళ పోలీసుల్ని ఆశ్రయించారు.

మానసిక పాఠశాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత

- మానవత్వం చాటుకున్న మడిపల్లి వాసి

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : జమ్మికుంట మండలం లోని మడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన రామిడి సంజీవ్ రెడ్డి సందర్భంపై ఏకైక కుమారుడు రామిడి రమణారెడ్డి 17 సంవత్సరాల పుణ్యలోకం సందర్భంగా 20 వేల రూపాయలను ఆశ్రమ పాఠశాల వ్యవస్థాపకులు సూత్రపు బుచ్చిరామలకు చేసినవారమ అందజేశారు. స్థానిక సాయ మాసనిక దివ్యాంగ విద్యార్థుల సమక్షంలో కేసు కలిగి చేసి స్నేహం, పంపిణీ చేశారు. వేదముఠా ఫునంగా జరుపుకున్నారు. పిల్లలందరికీ భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. గతంలో కూడా ఆశ్రమాన్ని సందర్శించి ఎన్నో రకాల సహాయ సహకారాలు అందించారు. ఇంకా ముందు ముందు కూడా దివ్యాంగ పిల్లలందరికీ తప్పనిసరిగా నా సహకారం అందిస్తానని రామిడి సంజీవ్ తెలిపారు. రామిడి సంజీవ్, వారి కుటుంబ సభ్యులందరికీ పేరెంట్స్ కమిటీ తరఫున పాఠశాల ప్రాధికారం సూత్రపు బుచ్చి రామల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వైసీపీ బాధ్యతలు విజయమ్మకు అప్పగించాలి

- రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మాజీ ఛైర్ పర్సన్ వాసిరెడ్డి పద్మ

అమరావతి, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డిపై రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మాజీ ఛైర్ పర్సన్ వాసిరెడ్డి పద్మ విమర్శలు గుప్పించారు. విజయసాయి టీఎం డిప్యూటీ పెట్టడం సరికాదని ఆమె విమర్శించారు. సిద్ధార్థు అక్రమాలను, రేషన్ మాఫియాను తప్పిదారీ పట్టించడం కోసమే ఆయన డిప్యూటీ చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇలాగే ఉంటే వచ్చేసరికి వైసీపీకి 11 కోట్ల కూడా రావని ఎద్దేవా చేశారు. ఇటీవల వైసీపీకి రాజీనామా చేసిన వాసిరెడ్డి పద్మ.. శనివారం ఉదయం విజయవాడ ఎంపీ కేసీఆర్ చిన్నిని మ్యూడర్ పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ



సందర్భంగా వాసిరెడ్డి పద్మ మాట్లాడారు.. విజయసాయి నలవేకోనే వైసీపీ ఓటమి పాల్గొందని ఆరోపించారు. వైసీపీ బాధ్యతలు విజయమ్మకు అప్పగించాలని సూచించారు. ఇటీవల వాసిరెడ్డి పద్మ వైసీపీని వీడారు. ఆ విమర్శలపై వైసీపీ చీఫ్ వైఎస్ జగన్ పై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీలో కష్టపడిన వారికోసం జగన్ ఇప్పుడు గుడిబుక్, స్వచ్ఛందమేయం అని అంటున్నారని వాసిరెడ్డి పద్మ చెప్పారు. నాయకులు, కార్యకర్తల కోసం ఉండాలి గుడిబుక్ కాదు.. గుండె బుక్ అనే పదం వాడటానికి రాజకీయ పార్టీ వ్యాపార కంపెనీ కాదు అని అన్నారు. ప్రాణాలు పెట్టిన కార్యకర్తలు అవసరం లేదనుకునే జగన్.. గుడిబుక్ పేరుతో మరోసారి

మోసం చేయడానికి సిద్ధపడుతున్నారని విజయసాయి నలవేకోనే వైసీపీ ఓటమి పాల్గొందని ఆరోపించారు. వైసీపీ బాధ్యతలు విజయమ్మకు అప్పగించాలని సూచించారు. ఇటీవల వాసిరెడ్డి పద్మ వైసీపీని వీడారు. ఆ విమర్శలపై వైసీపీ చీఫ్ వైఎస్ జగన్ పై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీలో కష్టపడిన వారికోసం జగన్ ఇప్పుడు గుడిబుక్, స్వచ్ఛందమేయం అని అంటున్నారని వాసిరెడ్డి పద్మ చెప్పారు. నాయకులు, కార్యకర్తల కోసం ఉండాలి గుడిబుక్ కాదు.. గుండె బుక్ అనే పదం వాడటానికి రాజకీయ పార్టీ వ్యాపార కంపెనీ కాదు అని అన్నారు. ప్రాణాలు పెట్టిన కార్యకర్తలు అవసరం లేదనుకునే జగన్.. గుడిబుక్ పేరుతో మరోసారి

రేషన్ బియ్యం అక్రమాలపై విచారణ సంతోషకరం

- సోలార్ విద్యుత్ ఒప్పందాల ముదుపులపై విచారణ ఎక్కడ? : వైఎస్ షర్మిల

అమరావతి, డిసెంబర్ 7 (నినాదం స్పెషల్) : రేషన్ బియ్యం అక్రమాలపై విచారణకు సైబర్ సీల్ చేయడం సంతోషకరమని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మరీ సోలార్ విద్యుత్ ఒప్పందాల్లో జరిగిన రూ.1750 కోట్ల ముదుపులపై విచారణ ఎక్కడ అని ప్రశ్నించారు. బియ్యం మాఫియాపై పెట్టిన క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే బాధ్యత మీది కాదా? మీరు కూడా అదానికీ అమ్ముతున్నారా? తీగ లాగితే మాజీ ముఖ్యమంత్రితో పాటు, అదానిని సైతం అరెస్టు చేయాల్సి వస్తుందని భయపడుతున్నారా? నోరు విప్పకుండా, విచారణ చేయకుండా మౌనంగా ఉండేందుకు అదాని మీకు ఎంత లంచాలు ఆఫర్ చేశారు అని కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులను వైఎస్ షర్మిల నిలదీశారు. టీడీపీ ప్రతిపక్షంలో క్రఫ్.. అదాని అక్రమ డీల్స్ ఎందుకు పెట్టలేకపోతున్నారని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అరిచింది. ఆమెరికా దర్యాప్తు సంస్థలు ఇచ్చిన నివేదికలకు విలువ లేదా? మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా లంచాలు తీసుకున్నారని నివేదిక ఇస్తే, నిజాలు విన్న తేల్చే

రాజీ మార్గం అలవాటు చేయాలే..

- లోక్ అధిపతి నుండి సద్గుణాలను చేసుకోవాలి
జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి నారాయణ బాబు



జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో, (నినాదం): ప్రజల్లో ద్వేష భావాలను తగ్గించి వివిధ కేసుల్లో రాజీ మార్గం అలవాటు చేయాలి. జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ పి. నారాయణ బాబు అన్నారు. పోలీసు అధికారులతో శనివారం ఆయన సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 14న నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అధిపతి లో పెద్ద ఎత్తున కేసులను పరిష్కారం చేయడానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. రాజీ మార్గం రాజమార్గమని ప్రజల్లో అవగాహన పెంపొందించాలని, దీంతో విలువైన సమయం, డబ్బు దుర్వినియోగం కాదని అన్నారు. చిన్న చిన్న సమస్యలను పెద్దవి చేసుకొని పంపాలకు పోయి కేసుల్లో ఇరికితే పోలీసు స్టేషన్లు, కోర్టులకు ఎక్కితే సప్లమే తప్ప లాభం ఉండదని అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అధిపతి నుండి సద్గుణాలను చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, న్యాయసేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి కె. జయరాం రెడ్డి, ప్రెసిపాల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎన్. రామచంద్రా రావు, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి అఖిల, అడిషనల్ ఎస్సీ బోనా కిషన్, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాచీన హస్త కళలు కాపాడుకోవాలి మిమి క్రాఫ్ట్ సంరక్షించిన ఫ్యాషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులు



చౌటుప్పల్ డిసెంబర్ 7(నినాదం) నవేతన హస్త కళలను అభ్యయనం చేయడానికి హైదరాబాదులోని అర్చిత ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ డిజైన్ విద్యార్థులు చౌటుప్పల్ మండలం కొయ్యల గూడెం మల్లారావులోని టెక్నోలజీ పార్కులోని శనివారం సందర్భంగా కొయ్యలగూడెంలో ప్రకృతి రంగులతో వస్త్రాలను తయారు చేసే విధానాన్ని దుర్బల శంకర్ వారికి వివరించారు. ప్రకృతి నుంచి రంగులను సేకరించే పద్ధతిని, వాటితో పర్యావరణ బహితంగా వస్త్రాలకు రంగులను అద్దే విధానాన్ని విద్యార్థులు అభ్యయనం చేశారు. మల్లారావు టెక్నోలజీ పార్కులోని 'మిమి క్రాఫ్ట్' హస్త కళ కేంద్రాన్ని విద్యార్థుల బృందం సందర్శించింది. ప్రాచీన హస్తకళలైన బాటిక్, స్రీస్, ఖాక్, టై అండ్ డై పద్ధతుల్లో వస్త్రాలపై డిజైన్ వేయడాన్ని వారికి ప్రముఖ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ కె. కృష్ణమూర్తి వివరించారు. ప్రాచీన హస్తకళలను కాపాడి ముందు తరాలకు అందించాలనే ఉద్దేశంతో ఈ యూనిట్ ను ప్రారంభించినట్లు వివరించారు. సందర్భంలో ఫ్యాషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫ్యాకల్టీలు ఎం.సరిత, జె.రవిత, జి.రక్షిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాధనాన్ని లూటీ చేసి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం సిగ్గుచేటు

- కలిసికట్టుగా ఉండి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి
బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీల అధిపతులను ఖండిస్తూ అసత్య ప్రచారాలను తిప్పికొట్టాలి
కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ పై, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకరపై సూచనలు చేసిన సందర్ రెడ్డి పై



కరీంనగర్, డిసెంబర్ 7(నినాదం) సూన్: గడచిన ఏడాది కాలంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను చూసి బిజెపి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఓర్వలేక కుళ్లు కుత్రాటలతో చేస్తున్నట్లువంటి అబద్ధ ప్రచారాలను ఖండించాలని సూచనలు చేసిన సందర్ రెడ్డి డిఆర్ఎస్ బిజెపి నాయకులపై పై అయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లువంటి కార్యరేఖల గతంలో కాంగ్రెస్ వారసని మీకు ఉన్నట్లు వంటి అనుభవాన్ని పార్టీ ఆయా డివిజన్లు బలోపేతం

దేశం కృషి చేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న గంగుల కమలాకర్ రూపాయి పనికి 100 రూపాయలు ప్రభుత్వ ధనాన్ని లూటీ చేసిన ఘనం చేశారని కాంగ్రెస్ పార్టీని విమర్శిస్తున్నాడని మునిపల్ కార్పొరేషన్ సొమ్మును పంపిణీ చేయడం మొత్తం చరిత్ర బిఆర్ఎస్ నాయకులది విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్నట్లువంటి అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు మాడలేకపోతున్నాయని ఓర్వలేకపోతున్నాయని దుయ్యబట్టారు. కోట్లాది రూపాయలతో నిర్మించిన కేబుల్ బ్రిడ్జ్, డైసెమిట్ బ్రిడ్జింగ్ సిస్టం ఈరోజు కళా విహారంగా మారడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కారణం కాదని, గంగుల

అవసరం ఉందన్నారు. బిజెపి ఎంపీగా ఉన్న బండి సంజయ్ గడచిన ఐదు సంవత్సరాలలో ఒక్క రూపాయి నిధులు తేకపోగా, ఇప్పుడు ఏడాది కాలంగా మంత్రిగా ఉండి కూడా కరీంనగర్ జిల్లాకు ఏ నిధులు తీసుకొచ్చాడో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు నిధులు తీసుకురావడం సాధ్యం కాని బండి సంజయ్ కి, కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కూడా సాధ్యం కాదా అని ప్రశ్నించారు. లోక్ మేనేజ్మెంట్ దేశానికి ప్రధానమంత్రి అయ్యాక తీసుకువస్తావని అనుకుంటున్నావా అని ఎద్దేవా చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లారూపాయి నిధులు తీసుకురానివంటిగా ఘనత దక్కించుకున్న బండి సంజయ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద చార్జీషీట్ పేరుతో రావడం సిగ్గుచేటు. గత ఐదు సంవత్సరాలు ఎంపీగా ఉండి ఇప్పుడు కేంద్రమంత్రిగా ఉండి కరీంనగర్ అభివృద్ధి గుండు సున్నా పల్లిన బండి సంజయ్ పై ఎలాంటి చార్జీషీట్ వేయాలో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మనమంతా కలిసికట్టుగా బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలు అవలంబిస్తున్నట్లువంటి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు ఖండిస్తూ, ప్రజలను ప్రజా ప్రభుత్వం చేస్తున్నట్లువంటి అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్ల వైతనే పరచాలని అవసరం ఉందన్నారు.

లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలి

- ప్రతిభను వెలికితీసేందుకే వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు
పాలకులుగా కాదు సేవకులుగా పనిచేస్తున్నాం
ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకరారావు



విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని ఉన్నత స్థాయికి చేరాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకరారావు అన్నారు. ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సాహాల్లో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని గుడి మార్కెట్ పాఠశాలలో జిల్లా విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన విద్యా, వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఐతా ప్రకాష్ రెడ్డి, డి.ఆ.ఓ. రాజేంద్ర్రావు కలిసి ఆయన జ్యోతి ప్రజలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయక శ్రద్ధగా చదువుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు పట్టుదతో, ఇష్టంగా చదవాలని, ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహం ఇస్తుందని తెలిపారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకత, ప్రతిభను వెలికితీయడానికి ఇటువంటి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని అన్నారు. శాస్త్రీయ దృక్పథమే సమాజాన్ని ఉన్నతస్థితికి తీసుకుపోగలదని అయిన పోవాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులు సాధించలేనిది ఏదీ

క్రీడలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల్లో సైన్స్ పట్ల ఆసక్తి పెంపొందించే ప్రయోగాలు చేసే దిశగా సైన్స్ ఫెయిర్ దోహదపడుతుందని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ మాట్లాడుతూ సైన్స్ ఫీర్ లో విద్యార్థులు దేశానికి ఉపయోగపడే ఇన్వేషన్లు తయారు చేయాలని అన్నారు. ఇలాంటి సైన్స్ ఫీర్ కార్యక్రమాల నిర్వహణ పల్ల విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికితీయడానికి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ఇన్వేషన్ల అంకాలు ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా నియోగిస్తామని తెలిపారు. విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఫిజిక్స్, కెమిస్ట్రీ, సైన్సు రంగాలలో రాణించాలని సూచించారు. ఇక్కడ గెలుపొందిన విజేతలను రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహించే విద్యార్థులు పంపంస్తున్నట్లు తెలిపారు. సైన్స్ ఫెయిర్ నిర్వహణలో 57 ఇన్వెస్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్, 300 లకు పైగా సైన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ ప్రదర్శించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 8 నుండి 10 తరగతి విద్యార్థులకు సీనియర్ విభాగంలోనూ, 6,7 తరగతుల విద్యార్థులకు జూనియర్ విభాగంలో ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థులు తయారు చేసిన సముదాయం వీక్షించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాజేందర్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి బస్ర స్వామి, కోస్టల్ డివిజన్ ప్రభుత్వ ప్రయోజన పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రారంభోత్సవంలో టీపీసీసీ డెలిగేట్ సుజిత రావు



మల్లపూర్, డిసెంబర్ 7 (నినాదం) సూన్: మల్లపూర్ మండలం కేంద్రం లో సూతన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ను కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించిన టీపీసీసీ డెలిగేట్ సుజిత రావు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన యువ వికాస నిరూప్య సభలో 9వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగిందని తక్కువ కాంతో ఎక్కువ ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చింది అని అన్నారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లను ఇవ్వడం జరుగుతుంది. గత ప్రభుత్వం పది ఏళ్ల నుండి చేయని రూజుమాఫీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే చేసిన ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే ప్రతిపక్షాలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేదని ప్రజలు ప్రభుత్వానికి సొనుకూరులుగా ఉన్నారని అన్నారు. మండల అభివృద్ధి కార్యాలయం వద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చింది అని అన్నారు. త్వరలో కమిటీ వైర్ల కాలనీ గోపర్ల, కిషన్ సీల్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ వారికి సత్కరం రెడ్డి, రాష్ట్ర ఫిషరీస్ జనరల్ సుకరేంద్ర రుత్ నారాయణ, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'సినిమా నినాదం' featuring a woman in a black dress and a woman in a pink saree. Text includes 'అమీర్ఖాన్ తనయుడితో సాయిపల్లవి ప్రేమకథ' and 'అంకెప్పడు నటించాడు అన్నారు.? : రష్మిక'.

హీరోయిన్ ను పెళ్ళాడిన కలర్ ఫాట్ డైరెక్టర్

కలర్ ఫాట్ సినిమాలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దర్శకుడు సందీప్ రాజ్, నటి చాందినీ రావు మూడు ముఖ్య బంధువులతో అడుగుపెట్టారు. తిరుపతిలో వీరధర్ పల్లి ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకకు ఫాట్ సుహాస్ దంపతులతోపాటు నటుడు వైవా హార్ష తదితరులు హాజరై సందడి చేశారు. సందీప్ పెళ్లికి సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ప్రముఖ యూట్యూబ్ ఛానల్ ఛాయి లిస్టెట్లో షార్ట్ ఫిలిమ్స్ లో తెరీర్ మొదలుపెట్టిన ఈ యంగ్ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ డెబ్యూ సినిమాగా కలర్ ఫాట్ ఓటీటీలో విడుదలై భారీ బస్సర్ హిట్ కొట్టింది. నటి చాందినీ రావు విషయానికి వస్తే.. కలర్ ఫాట్, రజనలలి, హెడ్ అండ్ టీల్తోపాటు పలు వెబ్ సిరీస్ లలో నటించింది. చాందినీ రావు ప్రొడక్షన్ హౌస్ ను కూడా మొయింటి చేస్తుంది. సందీప్ రాజ్ ప్రస్తుతం రోషన్ కనకాలతో 'సినిమా ప్రకటించాడని తెలిసింది. ప్రొ. ప్రొడక్షన్ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. త్వరలోనే షూటింగ్ షురూ కానున్న ఈ చిత్రం 2025లో విడుదల కానుంది.

పుష్ప 2కు అండగా నిలిచిన జాన్వీకపూర్

అల్లు అర్జున్ నటించిన 'పుష్ప 2' సినిమాకు హాల్ వేడ్ చిత్రం ఇంటర్నెట్ లో సినిమాకు సంబంధించి ఉత్సాహంతో వివాదం సమస్యను విషయం తెలిసింది. హాల్ వేడ్ దర్శకుడు శ్రీనిధి శర్మ నోలార్ దర్శకత్వంలో విడుదలైన ఈ చిత్రం హాల్ వేడ్ లోనే కాకుండా ఇండియాలోను మంచి కలెక్షన్లు సాధించింది. అయితే ఈ సినిమా 10 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మేకర్స్ రి రిలీజ్ ఫైన్ చేశారు. ఈ సినిమాను ఐమాక్స్ లో వర్షన్ మాట్లాడే రిలీజ్ చేయనుండగా.. ఇండి యాలో కాకుండా వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదల చేస్తుంది చిత్రం. దీనికి ముఖ్య కారణం ఇండియాన్ ఐమాక్స్ లో 'పుష్ప 2' ఉండటం. దీంతో ఇండియాను అసలు సినిమాలు చూడడం రాదని.. సైన్స్

వల్ల కూడా కస్టమర్స్ పెట్టుకున్నారని అన్నారు. నా రెమ్యునరేషన్ గురించి ఏవేవో రాశారు. నిజానికి డబ్బు గురించి అప్పుడు పట్టించుకోవాలి. తొలి సినిమాకు తీసుకున్న పారితోషికం కేవలం రెండున్నర లక్షలు. నాకు క్యారెక్టర్ ముఖ్యం. అయితే.. డబ్బు తక్కువ ఇచ్చినా పట్టించుకోవాలి. డబ్బు మాత్రం చేయకూడదనే నా పాలసీ అని చెప్పారు 'ఓ మంచి ఐమాక్స్ లో నటించాలి. అలాగే.. 'బాహుబలి'లో దేవసేన లాంటి పాత్ర చేయాలి. ఈ రెండు కోరికలు ఎప్పుడు తీరతాయో అని ఎదురు చూస్తున్నా' అని తెలిపారు రష్మిక. ప్రస్తుతం రెయిన్ బో, ది గర్ల్స్ ఫ్రెండ్, కుజేర్, సినిమెంట్, ఛానా, థామ చిత్రాల్లో నటిస్తూ అవే బిజీబిజీగా ఉన్నది.

సాయిపల్లవితో నటించాలంటే..

టాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయికలలో సాయిపల్లవి ఒకరు. ప్రస్తుతం నాగ చైతన్యతో తండే అనే సినిమాలో నటిస్తుంది. దగ్గుబాటి హోస్టాల్ కు సైన్స్ లో ఓ రికార్డు సాధించింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ప్రసారమవుతున్న ఈ షోలో రీసెంటాగా నాగ చైతన్య గెస్ట్ గా వచ్చాడు. వైతా మాట్లాడుతూ.. సాయిపల్లవితో నటించాలి అన్న.. సమస్త సాయిపల్లవితో విరాట పర్వం సినిమా చేసి ఒక్క సాంగ్ కూడా పెట్టకుండా భారీ తప్పించుకున్నావు. కానీ నాకు అలా లేదు తనతో చేసిట్టువుడు నేను బానే చేస్తున్నా అని సందేహం వస్తుంది అంటూ నాగ చైతన్య చెప్పేవాడు. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది.

చిరంజీవి విశ్వంభరా ఆరోజైనా..?

చిరంజీవి 'విశ్వంభర' సినిమా కోసం మెగా అభిమానులంతా ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. నిజానికి ఈ సినిమా సంతోషానికి రావాలి. కానీ గేమ్ చేంజర్ సంతోషానికి వస్తుందంటే 'విశ్వంభర'ని వాయిదా వేయాలి. ఇటీవలే చిత్రీకరణ పూర్తిచేశారు. రిలీజ్ డేట్ ని మాత్రం మేకర్స్ ప్రకటించలేదు. అయితే.. అందుకున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాను ఏప్రిల్ 10న విడుదల చేయడానికి నిర్ణయించారు. వి.రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రవోద్ ఉప్పలపాటి, విక్రమ్ రెడ్డిలు సన్యాసాలు చేస్తున్నారు. ఇది అవుంటే.. అటు ఇటుగా అదే డైరెక్టర్ ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్' సినిమా కూడా విడుదల నిర్ణయమవుతుంది. ఏప్రిల్ రెండోవారంలో 'రాజా సాబ్' రిలీజ్ కానున్నట్లు గతంలోనే చిత్రయూనిట్ ప్రకటించింది. అయితే.. ప్రభాస్ అనుబంధం సంగతి యూపీ క్రియేషన్స్ నిర్వహిస్తున్న 'విశ్వంభర'కు పోటీగా, ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్' రావడం జరిగితే పని కాదని వలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. విషయంతో చూడాలి. ఇదిలావుంటూ ఇటీవలే చిరంజీవి కొత్త సినిమా ప్రకటన వెలువడిన విషయం తెలిసింది. యూవ దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓదెల దర్శకత్వం వహించనున్నారు. వచ్చే ఏడాది ద్వితీయార్ధంలో సెట్టింగులకు వెళ్లనుందని సమాచారం.

